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Vážení a milí 
čtenáři Žurnálu,
ani nevíte, jak jsem ráda, že vás tak 
pořád mohu oslovovat, že pořád 
máme důvod vycházet. Že se snad 
daří nad covidem vítězit a že kultura 
žije. Věřím, že i  vy z  toho máte ra-
dost – jinak byste určitě Žurnál teď 
v rukou nedrželi. A vůbec nezáleží 
na tom, jestli jste si ho vzali proto, 
že hledáte koncert, výstavu, diva-
dlo nebo tip na dobrou restauraci. 
Prostě jen nechcete sedět doma, 
nechcete být peciválem.

Mimochodem: pecivál. Tedy někdo, kdo se válí na  peci. Zajímavé slovo. 
Slovník synonym k němu nabízí alternativy jako lenoch, povaleč, darmo-
šlap, darmojed či vařbuchta. Ve srovnání s peciválem slova dost bez šťávy. 
Tedy až na toho vařbuchtu, ten se mi líbí. Když se ovšem podíváme za hum-
na, zjistíme, že cizí jazyky také nic moc malebného pro tento typ člověka 
nevymyslely. Němčina ho zve Stubenhocker, angličtina na jeho adresu fád-
ně řekne stay-at-home a francouzština poznamená pantouflard. Ve všech 
případech hraje roli domov, pokoj. Čech ne. Čech není jen doma či v pokoji. 
Český pecivál si hoví pěkně na peci. Tam je totiž teplíčko a jídlo jen co by 
ruku natáhl. Čeština pro něj vlastně má ještě jedno moc zvukomalebné slo-
vo: zápecník. 

Kdo ale pec nemá, logicky nemůže být ani peciválem, ani zápecníkem. Sice 
zvládne být lenochem, povalečem, darmošlapem, darmojedem i vařbuch-
tou, možná dokonce všemi najednou, ale na rozdíl od pohádkového Honzy 
docela určitě nedosáhne svého štěstí. On vlastně i ten Honza musel z pece 
slézt a vydat se do světa. Protože jedině tam na něj čekal drak a princezna. 
Takže prostě při povalování doma nikoho nic dobrého nečeká. Nanejvýš 
dostane vynadáno od  maminky nebo od  manželky, že nic nedělá, nebo 
od svého lékaře, že přibral deset kilo. 

A tak si opět důkladně pročtěte následující stránky a vyberte si, kam v sr-
pnu vyrazíte. Máme toho pro vás zase dost a dost. Je tu divadlo na Nebí-
lovském zámku, trocha jazzu, workshop s Cirk La Putyka, středověký den 
na Radyni, výstava věnovaná létání… zkrátka co kdo ráčí! 

A po kulturním zážitku nebo před ním si určitě dopřejte i zážitek gastrono-
mický v podobě dobrého jídla nebo skvělé kávy s dortem. 

Užívejte si léta a lidí kolem sebe. Nebýt zápecníkem stojí za to!

    
Markéta Čekanová

cekanova@zurnalmag.cz

SLOVO REDAKTORKY

Další Žurnál vyjde  
31. srpna
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DJKT se už teď chystá na vítání divadelní sezóny 
2021/22. Její začátek bude totiž letos doprovázet 
několik zcela mimořádných akcí. Program začne 
4. září na Nové scéně oratoriem Antonína Dvořáka 
Svatá Ludmila. Koncert připravovaný ve spoluprá-
ci s plzeňským biskupstvím uctí památku české 
světice, od jejíž smrti právě v září uplyne 1100 let. 
Dvořákovo dílo má pro českou kulturu mimořádný 
význam, jeho oratorní tvorbu nevyjímaje. Libreto 
oratoria tvoří verše Jaroslava Vrchlického a vypráví 
idealizovaný příběh z nejstarší české historie. Kon-
cert přivede na jeviště na 200 účinkujících! Ve foyer 
Malé scény otevře sezónu 4. září od 16.30  hod. slav-
nostní vernisáž výstavy Bedřich Barták – Koně. 

Ve stejný den startuje také projekt Týden odlože-
ných premiér. V jeho průběhu uvede DJKT celkem 
11 slavnostních premiér, jedná se tak o akci, která 
nemá v historii západočeského divadla obdoby. 
Jak je z názvu patrné, uvedeny budou inscenace, 
které se kvůli pandemii nemohly odehrát v pláno-
vaných termínech. Malá scéna DJKT zve na taneční 
adaptaci kultovní knihy Vyhoďme ho z kola ven. 
Tamtéž se následujícího dne rozezní známá večer-
níčková melodie a představí se Křemílek a Vocho-
můrka. Program doplní psychologické drama 
Králičí nora a pohádkový balet Princezna se zlatou 
hvězdou. Ani ostatní scény nezůstanou pozadu. 
Velké divadlo nabídne činoherní novinky Neapol-
ská choroba a Postřižiny, pro milovníky exotiky je 
určena opera Italka v Alžíru. Na Nové scéně poba-
ví opereta Netopýr a na humornou notu naváže 
ztřeštěný muzikál Něco shnilého! (Something Ro-
tten!) či groteska Španělská muška. Načatý týden 
završí dlouho očekávaná My Fair Lady. Všechny 
slavnostní premiéry začínají lektorským úvodem 
od 18.30 hod., tituly pro děti již v 16.30. hod. 

Zahájení nové sezóny
04–11/09  

09/09  /  19:00  

Malá scéna DJKT
Králičí nora

08/09  /  16:30  

foyer Nové scény DJKT
Vernisáž výstavy 
Riedlbauch | Vácha 

08/09  /  19:00  

Nová scéna DJKT
Netopýr

Emočně silné drama, které umí šokovat, dojmout i rozesmát. 
Inscenaci stvořil americký dramatik a scénárista, textař a au-
tor muzikálů David Lindsay-Abaire. Králičí nora nadchla od-
bornou i diváckou veřejnost a svým protagonistům přinesla 
vrcholnou hereckou příležitost. V roce 2006 byla divadelní 
hra oceněna poprvé, a to prestižní Pulitzerovou cenou za 
dramatickou tvorbu. Vřelé přijetí završené oceněním násle-

Výstava Riedlbauch | Vácha 2021, která zdobí foyer Nové 
scény DJKT, byla již v květnu tohoto roku odhalena netra-
dičním způsobem, a sice prostřednictvím virtuální prohlíd-
ky (jež je stále k nalezení na webu divadla). Oficiální verni-
sáž byla původně plánovaná již na 5. ledna 2021. Nakonec 
se uskuteční až po divadelních prázdninách. Výstava ma-
puje tvorbu dvou mimořádných umělců – malíře Rudolfa 
Riedlbaucha a sochaře Milana Váchy. V jejich dílech spat-
říte inspiraci hudbou, českou krajinou a také divadlem. 
Návštěvu vernisáže můžete spojit s dalším kulturním zážit-
kem, a to s operetou Netopýr, která začíná na Nové scéně 
bezprostředně poté.

Do Plzně se v koprodukci s Hudebním divadlem Karlín 
vrátila jedna z nejslavnějších operet všech dob – Straussův 
Netopýr. Nové uvedení režíruje ředitel divadla Martin Otava, 
hudebního nastudovaní se zhostil šéf opery Jiří Petrdlík. 
Předpremiéra divácky oblíbeného titulu se odehrála bez ve-
řejnosti již v únoru, následně divadlo streamovalo záznam 
představení on-line. V druhém zářijovém týdnu se opereta 
konečně dočká slavnostní premiéry se všemi poctami, které 
k ní patří. 

DJKT strany_srpen.indd   4 21.07.2021   10:56:48
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10/09  /  18:00  

foyer Malé scény DJKT
Setkání před premiérou …
tentokrát My Fair Lady

Soubor muzikálu DJKT přivítá ve foyer Miroslava Horníčka 
všechny své příznivce. Oblíbené neformální setkání pro-
tagonistů a inscenátorů muzikálu s veřejností účastníkům 
umožní exkluzivní vhled do průběhu příprav dlouho očeká-
vané hudebně taneční inscenace. Zazní také hudební ukáz-
ky a přítomní diváci budou mít prostor zeptat se na cokoli, 
co je ohledně muzikálu My Fair Lady zajímá. 

Repertoár baletního souboru DJKT rozšíří pohádka o Prin-
cezně se zlatou hvězdou na motivy Boženy Němcové. Kla-
sika v aktualizovaném podání, které je bližší současnému 
(nejen dětskému) publiku přiláká diváky na Malou scénu. 
Za autorskou inscenací stojí projektové uskupení DEKKA-
DANCERS. Skupina se věnuje uměleckým produkcím všech 
žánrů, včetně inscenací pro přední divadelní scény. Jako 
doma jsou v Národním divadle v Praze a Brně, v Jihočeském 
divadle, v Laterně Magice, působili také v Mnichově či Mo-
skvě. S Plzní jsou spjati donedávna uváděnou kafkovskou 
Proměnou či parodizující taneční show Kill de Bill – obojí 
připravilo umělecké trio Štěpán Benyovszký, Štěpán Pechar 
a Ondřej Vinklát speciálně pro DJKT. V kontrastu s předcho-
zími náměty se může pohádkové téma zdát poněkud fádní, 
opak je však pravdou. Tito zkušení autoři dokáží z každého 
námětu vykřesat neotřelou a vtipnou podívanou, která 
v divákovi rezonuje ještě dlouho po zhlédnutí. Koneckonců 
díky osobitému humoru, který DEKKADANCERS vnáší do 
každé své tvorby, si získali popularitu korunovanou Cenou 
za humor v choreografii. Oporu přitom nachází také v só-
listech plzeňského baletu, jejichž herecké kvality dostávají 
právě v takových inscenacích prostor vyniknout. 

11/09  /  17:00  

Malá scéna DJKT
Princezna
se zlatou hvězdou

dovalo i po jejím uvedení na Broadwayi, kde představitelce 
hlavní role dokonce vynesla „divadelního Oscara“ – sošku 
Tony. Roku 2010 se dílo stalo předlohou stejnojmenného 
hollywoodského snímku režiséra Johna Camerona Mit-
chella. Filmová adaptace má na svém kontě celkem 7 oceně-
ní a 38 nominací, které posbírala na filmových festivalech po 
celých Spojených státech a neunikla ani porotě prestižních 
Zlatých globů či Oscara. Nyní se psychologické drama dočká 
své české jevištní premiéry na Malé scéně DJKT! Manželský 
pár, který se snaží vypořádat s krutou ránou osudu, ztvární 
Jana Ondrušková a Martin Stránský, po jejich boku se před-
staví Klára Kuchinková a Jana Kubátová. Vedle zkušených 
členů souboru uvidíte také mladé talenty – alternujícího 
Kryštofa Švehlíka (studenta Pražské konzervatoře) a Marka 
Frňku (studenta DAMU).

DJKT strany_srpen.indd   5 21.07.2021   10:56:50



21.–29. 8. 2021
Amfiteátr za OC Plzeň Plaza a okolí  |  Vstup ZDARMA
všední dny 14.00–20.00, víkendy 10.00–20.00, neděle 29. 8. do 16.00

Program a hygienická opatření v souladu s vládními opatřeními.

•	 Desítky	sportovních	stanovišť
•	 Originální	sbírka	medailí
•	 2	oddělené	sektory	s	monitoringem	počtu	návštěvníků
•	 Každé	3	dny	nová	stanoviště	a	nové	medaile
•	 Unikátní	suvenýry
•	 Mobilní	aplikace	místo	hrací	karty
•	 Každý	den	ranní	cvičení	pro	veřejnost

•	 Sobota	21.	8.	od	18.00	slavnostní	zahájení
•	 	Čtvrtek	26.	8.	od	17.00	loutkové	vystoupení	Spejbla	a	Hurvínka,	 

hra Nezvaný host
•	 	Soutěžní	dětský	běh	a	překážková	dráha,	autogramiády hvězd
•	 	Dny	s	městskými	obvody:	23. 8. MO Plzeň 4,	25.	8.	MO	Plzeň	2,	 

26. 8. MO Plzeň 8,	27.8.	MO	Plzeň	1,	28. 8. MO Plzeň 3,	29.	8.	MO	Plzeň	6
•	 Sobota	28.	8.	od	14.30	Letní	běh	-	rodinný závod na oslavu léta

•	 Možnost	testování	na	COVID-19	přímo	v	místě	akce

sport.plzen.eu

Pořádá

Za podpory městských obvodů

Hlavní partneři Mediální partneři

Partneři
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AKCE V PRAZDROJI

05–27/08
Nádvoří plzeňského 
pivovaru
Léto v Prazdroji 
2021
Tradiční Léto v Prazdroji pokra-

čuje i v  srpnu a kromě čtvrtečních koncertů vás čekají 
také filmové pátky na  Formance pod hvězdnou oblo-
hou. Nádvoří v  pivovaru rozezní vždy od  19:00 hodin 
„bigbítové“ kapely, těšit se můžete na  koncerty kapel 
Vilém Čok & Bypass, Brutus, Turbo a Extra Band revival. 
Vstupné je 50 Kč.

Letní kino  
na Formance
Srpnové pátky nadchnou všech-
ny filmové fanoušky. Promítat se 
bude pod širým nebem u  For-
manky vždy od 21:30 hodin. Vy-
chutnejte si pivo Pilsner Urquell 

při sledování životopisného filmu Havel (6. srpna) nebo se 
přijďte pobavit s francouzskou komedií Co jsme komu zase 
udělali (13. srpna). V druhé polovině srpna si můžete užít 
českou komedii Bábovky (20. srpna), která byla natočena 
podle oblíbené knihy Radky Třeštíkové. A závěr prázdnin 
bude patřit filmu Joker (27. srpna). Udělejte si pohodlí 
na paloučku na dece nebo na zahrádce Formanky a užijte 
si filmové večery přímo v srdci Plzně.

Pivo se čepuje, svět se zase točí! A v pivovaru 
to navíc pořádně žije. Čtvrtky patří koncer-
tům na nádvoří pivovaru a srpnové pátky se 
můžete těšit na promítání pod širým nebem 
u Formanky.

A  pokud ještě neznáte příběh legendy 
mezi pivy, tak přijďte na prohlídku pivova-
ru poznat nejen to, jak se zrodil ten pravý 
originál. Navíc ochutnáte nefiltrované 
a nepasterizované pivo přímo z ležáckého 
dubového sudu!

LÉTO V PRAZDROJI
V PLNÉM PROUDU

Za zážitky do pivovaru

Prohlídky pivovaru 
Gambrinus
Jak se pivo vaří? To vám prozradí 
prohlídky pivovaru Gambrinus, 
kde nahlédnete do  historické 
i moderní výrobní části. A navíc 
ochutnáte několik druhů piv! 

Prohlídky se konají v pátek v 17:00 hod. nebo v sobotu 
v  10:30 či 13:15 hod. Online prodej vstupenek najdete 
na www.prazdrojvisit.cz.  

Provětrejte šatník!
Ideální outfit na  léto? Oblečte 
se do značky vašeho oblíbené-
ho piva. V pivovarské prodejně 
najdete dámská i  pánská trika, 
cool ponožky s  pivními moti-
vy nebo třeba Pilsner Urquell 
Conversky. Navíc v  prodejně 

i na www.eshop.prazdroj.cz nyní objevíte Olympijskou 
kolekci. Fanděte našim reprezentantům stylově! 

Sledujte Instagram
Chcete vědět, kdy se co v pivovaru šustne? Tak sledujte 
Instagram @pilsnerurquell.brewery, kde se dozvíte nejen 
na  jakou akci se těšit, ale i  co nového si můžete pořídit 
do svého šatníku, nebo se každé první pondělí v měsíci 
zúčastněte soutěže o pivovarské produkty.

Více informací najdete na www.prazdrojvisit.cz.
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AKCE MĚSÍCE MĚŠŤANSKÁ BESEDA

Novou sezónu Kina Beseda odstartuje novinka Patrika Hartla. Komedie 
Prvok, Šampón, Tečka a  Karel (30. 8.) vás seznámí se čtyřmi kamarády 
ve středním věku, kteří si přiznají, že nežijí tak, jak si představovali. A roz-
hodnou se vyřešit svou krizi provokativní hrou a plněním odvážných úkolů. 

Poslední srpnový den můžete do Kina Beseda zajít na další novinku – do-
kument Svéráz českého rybolovu. Parta šesti dobrosrdečných chlapů 
vyráží na dalekou cestu za rybami do Norska. Spojuje je dlouholeté přá-
telství a touha po mužském dobrodružství. 

V září se budou opět promítat Bábovky (1. 9.) natočené podle bestseleru Rad-
ky Třeštíkové, ale těšit se můžete i na dvě novinky. Dlouho očekávaný muzikál 
Annette (2. 9.), který popisuje vztah stand-up komika se světoznámou operní 
pěvkyní. Ve  světle reflektorů jsou dokonalým párem, ale jejich život se obrátí 
naruby v  momentě, kdy se jim narodí tajemná holčička Annette s  výjimečným 
darem. 

Muž se zaječíma ušima (6. 9.) je tragikomedie o muži, kterému se život převrátí vzhůru nohama ze dne 
na den, když jednoho dne získá nečekanou schopnost – mimořádný sluch v podobě zaječích uší. Miro-
slav Krobot tak výborně slyší nejen hlasy ostatních lidí, ale především jejich myšlenky.

„Užívejte léta a v září na viděnou v sále Kina Beseda!“

05/08  /  19:30

Asonance

Do  Měšťanské besedy se 
na začátku srpna vrátí jedna 
z nejstarších skupin působí-
cích na české folkové scéně. 

Pokud máte rádi skotské a irské lidové balady, určitě 
dorazte. A  samozřejmě dojde i  na  tradiční skladby 
a  na  jeden z  charakteristických atributů skupiny – 
vícehlasé úpravy některých lidových i  duchovních 
písní.

29/08  /  19:00

Celebrity podle 
Sokola 

Chcete nakouknout do sou-
kromí téměř všech umělců 

v České republice? Pak si nenechte ujít show Celebri-
ty. Pořad, který napsal a ve kterém hraje pouze On-
dřej Sokol, vás provede světem známých osobností 
a  jako bonus nabídne i nečekaný pohled do Ondře-
jova soukromí. 

30/08  /  19:00

Simona Stašová  
zve k jezeru

V  kouzelném prostředí na  březích 
Zlatého jezera tráví léto starší man-

želé – věčně brblající a stále zapomínající profesor v penzi 
Norman a  jeho chápající žena Ethel, která se stará o  něj 
i o domácnost. Po příjezdu dcery Chelsey s partnerem a jeho 
tvrdohlavým synkem Billym na  sebe nenechá střet rozdíl-
ných generací dlouho čekat. Romantická komedie Na Zla-
tém jezeře v hlavních rolích se Simonou Stašovou a Ladi-
slavem Frejem vás upřímně dojme i pobaví. 

31/08  /  19:00

Druhá tráva  
překvapí 

Poslední srpnový den přijede 
do  Besedy Druhá tráva s  Rober-

tem Křesťanem a  dovezou vám ještě jedno překvapení – 
jako host tady vystoupí i  Michal Pavlíček! Na  tomto speci-
álním koncertu tak budete mít jedinečnou možnost slyšet 
zpívat Roberta Křesťana s kytarou Michala Pavlíčka. 
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MĚŠŤANSKÁ BESEDA

    Irský tanec
Úspěšný slovenský taneční soubor Merlin 

se vrací do Měšťanské besedy a při této příležitosti si pro 
vás přichystal novou show nazvanou Rytmus v  srdci. 
Těšit se můžete na  taneční virtuositu, strhující rytmus 
i působivou výpravu.

    Vaculík se zapotí

Záletný americký velvyslanec ve Velké Britá-
nii se na začátku října v Besedě pořádně zapotí – své ženě 
Lois totiž řekne, že odjíždí na víkend hrát golf, ale jakmile 
za ní zaklapnou dveře, Harry si dá doma dostaveníčko s při-
tažlivou sousedkou Marianne. Zamilovaný sukničkář je 
fraška plná komediálních situací s Lukášem Vaculíkem a Ma-
hulenou Bočanovou.

07/10  /  19:00

Jahelka & Paleček
„Zpívající právník“ Ivo Jahelka 
během svých koncertů vždy 
pobaví příběhy ze soudních 
síní. Živě je můžete slyšet 7. říj-

na v Měšťanské besedě. Navíc to bude společný koncert 
s Miroslavem Palečkem, takže se můžete těšit i na jejich 
společné písně a Palečkovy originální interpretace oblí-
bených ježkáren.

11/10  /  19:00

15x báječná  
Balzerová

Můj báječný rozvod je báječ-
ná komedie s  báječnou Eliškou 

Balzerovou. Příběh ženy středních let, kterou právě opus-
til manžel a která se po desetiletích v roli manželky a mat-
ky začíná učit žít sama, sklízí úspěchy na mnoha světových 
scénách. Všech patnáct postav vytváří Eliška Balzerová. 

21/10  /  19:30

Úsměvy Jaromíra 
Hanzlíka

Jaromír Hanzlík jezdí po  re-
publice se svým zábavným po-

02/10     
19:00

03/10     
19:00

řadem a  koncem října se zastaví i  v  Měšťanské besedě. 
Kromě úsměvů bude rozdávat i vtipné historky z natáče-
ní oblíbených filmů i seriálů. Nechá vás také nahlédnout 
do  zákulisí Divadla na  Vinohradech, kde se představil 
v rolích Hamleta, Cyrana a dalších.

15/11  /  19:00

Speciální Má vlast

Má vlast, jak ji neznáte – v úpravě 
pro klavír a rovnou pro 20 prstů! 
Igor a Renata Ardaševovi před-
vedou v polovině listopadu uni-

kátní čtyřruční klavírní provedení nejznámější symfonické 
básně Bedřicha Smetany. 

16/11  /  19:00

Vánoce  
s Hradišťanem

Jedinečné hudební uskupení 
Hradišťan vás potěší v polovině 

listopadu vánočním koncertem. Těšit se můžete na kole-
dy a vánoční písně, ale také zajímavý mix žánrů.

22/11  /  19:00

Přijďte popřát 
Žalmanovi

Česká folková legenda, která 
svým hlasem a texty těší publi-

kum už více než půl století, slaví 75 let. Pavel Lohonka 
Žalman je jedním z tvůrců, kteří ovlivnili dnešní podobu 
české folkové scény. Zasloužil se o popularizaci lidových, 
zejména jihočeských písní.

13/12  /  19:00

Vánoční dárek 
od Střihavky

Všechno je ještě tak nějak vzhů-
ru nohama, ale my pro vás už 

máme vánoční koncert. 11 dní před Štědrým dnem 
zahraje v  Měšťanské besedě své hity Kamil Střihavka. 
Svým plzeňským fanouškům nadělí vánoční dárek – své 
písně představí ve vánočním hávu. 
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AKCE MĚSÍCE Pozvánka do Trutnova

Jaký má vlastně dopad kultura  
na společnost?  
Může být i zásadní…
Lze říct, že tahle otázka je jaksi dlouhodobě vyř-
čena, ale přiznejme si, známe uspokojivou odpo-
věď? Ano, víme, že je správné vydávat veřejné pe-
níze na obranu zvenčí i zevnitř, na výchovu našich 
dětí, na  péči o  potřebné… Ale proč na  kulturu? 
Je to podpora relaxu? Kreativity? Jistě obojího, 
ale zdaleka nejen toho. Veřejné peníze vložené 
do kultury a  tam optimálně využité mají zásadní 
pozitivní dopad na společnost. Nejen že nám ta-
ková kultura poskytne ono uvolnění, zábavu, ale 
podnítí i naše kreativní buňky a rozšiřuje obzory…  
Kultura prostě může sehrávat, a  někde skutečně 
sehrává, zásadní roli ve  společnosti, obzvláště 
v kulisách současnosti.

Hvězda podkrkonošské metropole  
– Uffo
Jedním z takových míst, kde kultura přináší třetí rozměr, je 
bezesporu podkrkonošská metropole Trutnov. Tamní po-
lyfunkční divadlo Uffo bylo otevřeno před jedenácti lety, 
a to, že se jedná o výjimečnou stavbu, dokazuje i fakt, že 
stavba získala tituly Stavba roku a TOP INVEST 2011.

Místní jej často označují jako unikátní a vlastně s nimi ne-
lze nesouhlasit. Uffo je multifunkční kulturní prostor, kte-
rý své jméno získal podle trutnovského rodáka, básníka 
Uffo Horna. 

Divadlo je možné během krátké doby přestavět na aré-
nu, na koncertní, plesový, či konferenční sál. To vše s ka-
pacitou od 360 (divadlo) do cca 1000 (koncert k stání) lidí. 

O skvělé nazvučení každé akce se stará unikátní L-ISA sys-
tém. K čemu by ale byl hardware bez adekvátního softwa-
ru. A je to právě program Uffa, na němž můžeme sledovat 
onen vliv kultury na společnost. 

Od  začátku je ředitelem i  hlavním dramaturgem Libor 
Kasík, dle jehož slov tvoří hlavní dramaturgickou linii tři 
oblasti. A  to společný, až euforický zážitek, experiment 
jdoucí až ke kontroverzi a propojování. 

Řada Nové divadlo láká diváky  
z celé republiky
Z  programu Uffa je nejznámější novocirkusový festival 
Cirk-UFF, který do Trutnova každoročně přiváží komplet-
ní výkvět české scény a  rovněž lahůdky ze zahraniční. 
Málokdo už ale ví, že i po zbytek roku je v tomhle umění 
zasvěcenému stánku vidět leccos zajímavého, v českých 
luzích a hájích často jinde vidět nemožného. „Většina pro-
gramové nabídky je logicky koncipována tak, aby zasáhla 
regionální publikum. Na dost věcí ale jezdí lidé z celé re-
publiky i  odjinud. Třeba na  představení v  řadě Nové di-
vadlo“ uvádí Kasík. V nadcházející sezóně se v rámci této 
řady představí v Trutnově třeba Putinovi agenti v podání 
Temporary Collective či Spitfire Company s  hrou Prezi-
dementi. „Nejvíc se asi těším na izraelskou choreografku 
Sharon Vazanna. Původně měla přijet se show Monster, 
ale vzhledem k  situaci ve  světě jsme byli nuceni udělat 
malou změnu. Místo Monster budou dvě menší produkce, 
a to Good Children a High. Naživo jsem viděl v Tel Avivu 
pouze Good Children, High pouze online, ale troufám si 
říct, že to bude náhrada minimálně adekvátní. Sharon je 
mezinárodně respektovaná tvůrkyně, a když její díla vidí-
te, je vám hned jasné proč“, nastiňuje Kasík. 

„Nové divadlo začne v příští sezóně v listopadu 2021 zmí-
něnými Prezidementy a  jeho finálem pak budou právě 
produkce Sharon Vazanny v  dubnu 2022. Troufáme si 
tvrdit, že dramaturgie tak jak je pojímána v trutnovském 

Pozvánka do Trutnova: 

Nové divadlo 
v sezóně 2021–2022
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Pozvánka do Trutnova

Uffu, smysl má. Pro růst kreativních a originálních tvůr-
ců, ale především pro diváky", doplňuje Libor Kasík.

04/11
Putinovi agenti
Máte rádi novináře Ondřeje 
Kundru a  jeho knihu Putinovi 
agenti, která se zabývá půso-
bením ruských tajných služeb 
na našem území? Pak jistě oce-

níte její zpracování do  podoby inscenace v  žánru live-
cinema, která nabízí mrazivý zážitek na pomezí divadla 
a filmu. Mysleli jste si, že po pádu železné opony a vstupu 
do NATO nám už žádná rizika nehrozí? Ruské tajné služby 
však svoje lidi z České republiky nikdy nestáhly. Na co taj-
ní agenti lákají své oběti a jaké praktiky k tomu využívají? 
Jaké informace se zde snaží získat a k čemu jim vlastně 
slouží? S pomocí živého natáčení a živého střihu se bě-
hem představení Putinovi agenti stanete součástí filmu, 
který se odehraje jenom jednou, právě v tento večer, je-
nom před vašima očima. Vyzkoušejte si, jaké to je, když 
se dostanete do hledáčku agentů ruských tajných služeb. 

19/12
Oslava
Měl to být dokonalý večírek, 
kde  nesmí nikdo chybět. Ko-
morní večírek pro několik zná-
mých. Přesto přišli i  ti, které 
nikdo nezval. Jiní pozvaní zase 

nepřišli vůbec. Taneční představení Andrey Miltnerové 
vidí oslavu jako metaforu, která odráží atributy lidské 
existence ve  světě. Za  zdánlivě povrchním žertováním 
se skrývá přetvářka a za ní zranitelnost a pocity, které by 
neměl nikdo vidět. 

13/01
Prezidementi
V  každém národě jsou okamži-
ky, kdy se tvoří dějiny. Taková 
historická chvíle nastává právě 
teď a  vy díky souhrnu nejdůle-
žitějších událostí budete u toho. 

Odsun asijského jelena zpět do  jeho domoviny. Ano, 
nebo ne! A co na to naši čelní prezidementi? Co si o tom 
myslí přední tuzemští odborníci? Nezamíchá tento čin 
s naší politickou situací? Budeme svědky bezprecedent-
ních demonstrací v našem hlavním městě. A co venkov? 
Neutrpí náš obraz ve světě? Tyto a jiné otázky zazní v na-
šem moderním divadelním zpravodajství pokrývajícím 
24 hodin tuto událost světového rozměru. Buďte s námi, 
buďte v obraze! Saša Rašilov a Lucie Trmíková za své role 

v tomto představení Spitfire Company obrželi řadu oce-
nění, včetně Thálie nebo Cen divadelní kritiky. 

10/02
Virtual Ritual
Originální gamingová perfor-
mance, která diváky přivádí 
do  paralelního světa online 
videoher. Je průzkumem digi-
tálních měst, jejich obyvatel, 

zákonitostí a  rituálů, které formují zdánlivě beztížný 
svět, v němž je možné téměř cokoliv. Urbanista Osamu 
Okamura, YouTuber Atlet a fotografka a gamerka Adéla 
Vosičková – to jsou tři performeři, kteří vytvoří expert-
ní gamingový panel, aby otestovali potenciál herního 
města, v tomto případě Trutnova. Co všechno může být 
předmětem hry? Jaké normy, pravidla chování je mož-
né překročit ve virtuálním prostoru? A v  realitě? Jakou 
roli hrají herní principy v  naší společnosti? Za  pomoci 
originálního použití live videa, 3D animací a  YouTube 
formátů poukazuje performance Virtual Ritual na skryté 
souvislosti mezi realitou a virtuálním prostorem. 

Březen
Soukromé rozhovory
Divadlo JEDL zve na  bergma-
novské variace na  téma man-
želství a ztráty víry. Víry v sebe 
sama, víry v  druhého člověka, 
víry v  Boha. Mluvení a  mlčení. 

Slova. Slova, jimiž zraňujeme. To vše přenášejí na jeviště 
Lucie Trmíková, Martin Pechlát a Zdeněk Maryška nebo 
Martin Dohnal. 

23/04
Good children  
& High
Sharon Vazanna je nezávis-
lá choreografka a  tanečnice. 
V trutnovském Uffo se předsta-
ví se dvěma performancemi. 

Good children vypráví o třech odlišných jedincích. Je-
jich boj o jinakost je krvavý. Pocity viny, které prosakují, 
jsou jedovaté. Očekává se, že se budou jen přizpůso-
bovat. Žene je však naděje a touha. A s nimi slaví nové 
obzory, jež se před nimi otvírají.  Soucitně se i ohlížejí 
za svou minulostí a při tom všem kráčejí po tenké hra-
nici mezi komiksem a tragikou, věky, světy i pohlavími.  
High zobrazuje svádění a věci s ním související, včetně 
těch náhodných. Je o hledání lásky a pozornosti, zkou-
má pocity vzrušení a intenzitu chvilek svobody – třeba 
v nočním životě. 
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TIPY NA KONCERTY A KLUBY

 04/08  /  17:00

Zámek Zbiroh
glorchestra

Na  šesti místech napříč naší 
republikou můžete během léta 

zažít jedinečné  spojení živého orchestru a  moderních 
hudebních žánrů, od  alternativní elektronické hudby, 
RnB, popu až po hip hop a taneční hudbu. V plzeňském 
kraji se glorchestra zastaví na Zámku Zbiroh, kde kromě 
živého symfonického orchestru  Unique orchestra  vy-
stoupí zvučná jména české hudební scény, jako jsou Vla-
dimír 518,  DJ Wich,  7krát3 nebo Zofie Dares. Těšit se 
můžete také na  jedinečnou vizuální stránku projektu, 
která vznikne díky přirozené kulise historických pamá-
tek obohacené o efekty a nezapomenutelnou světelnou 
show. Vstupenky v ceně 200 Kč jsou dostupné výhrad-
ně na www.glorchestra.cz, v ceně vstupného bude pro  
každého návštěvníka welcome drink zdarma. Veškerý 
výtěžek ze vstupného bude věnován na údržbu a obno-
vu památek, které glorchestra navštíví. Podrobný pro-
gram najdete v programové části Žurnálu. 

Dirigent: Alexey Aslamas

 

Unique Orchestra

7krát3 Žofie Dares
Igor Ochepovsky DJ N‘zym

Vladimir 518 DJ Wich

Živý orchestr & Moderní hudba2021

Vstupenky na glorchestra.cz

04/8
Zámek 
Zbiroh

28/7
Praha  
Výstaviště 

22/9
Dolní oblast
Vítkovice

08/9
Zámek
Sychrov

16/9
Hospital
Kuks

11/8
Zámek 
Slavkov

 05–06/08

DEPO2015
Energie  
pro kulturu 

Druhý ročník dvoudenního pu-
tovního festivalu Energie pro kulturu se vydává do šesti 
českých měst a opět představuje známé umělce ve spo-
jení s  místními divadly, kapelami, občanskými sdruže-
ními či jinými kulturními institucemi. Čtvrteční program 
plzeňské zastávky bude patřit divadlu. Odstartuje ho 
workshop Cirk La Putyka, na  který vpodvečer navá-
že vystoupení sólistů Divadla J. K. Tyla a  vše vyvrcholí 
představením Cirk La Putyka. A pátek bude patřit mu-
zice. Otevře ho vystoupení Žihelského pěveckého smí-
šeného sboru, po  kterém nastoupí na  scénu pěvecký 
sbor Andílci. Od půl páté si přijdou na své děti věkem 
i duší, neboť k piánu usedne Jaroslav Uhlíř. Večerní část 
programu zahájí skupina teepee  a hlavní hvězdou bude 
Meky Žbirka. Doprovodnou část programu zajišťují 
spolky provozující chráněné dílny či kavárny. Součástí 
bude i Energy Zóna Skupiny ČEZ, kde budou návštěvníci 
moci vydělat peníze pro lokální neziskové organizace.

 06/08  /  20:00

Měšťanská beseda  
Životaběh

Životaběh je komponovaný 
pořad písní z  autorské dílny 

Dalibora Bárty (hudba) a Václava Bárty staršího (texty). 
Poetické texty s ohlasy lidové poezie a hudba inspiro-
vaná folklorem, ale i  jazzem a  jinými stylovými prvky, 
vyprávějí prosté příběhy v nových písních. Jako sólisté 
vystoupí členky muzikálového souboru DJKT Kateřina 
Falcová a Soňa Hanzlíčková Borková. Zahraje Cimbálová 
muzika Milana Broučka doplněná rytmickou skupinou 
a  hráči na  dechové nástroje. Projekt, který uvádí Jazz 
bez hranic, navazuje na úspěšné Paměti vrby a žánrově 
by se dal zařadit do kategorie World Music. 

 10/08  /  19:30

Měšťanská beseda
HLASkontraBAS

Jazz bez hranic přiváží do Plzně 
oktet, jaký jste ještě neslyšeli: 

těleso složené z předních českých hudebníků v sestavě 

ENERGIE PRO KULTURU
       15. 7. – 16. 7. 2021  OSTRAVA 
     22. 7. – 23. 7. 2021  ČESKÉ BUDĚJOVICE 
     29. 7. – 30. 7. 2021  MĚLNÍK
         5. 8. – 6. 8. 2021  PLZEŇ
         9. 9. – 10. 9. 2021  TŘEBÍČ
         16.9. – 17.9. 2021  DĚČÍN

GENERÁLNÍ  PARTNER

VSTUPNÉ ZDARMA rezervace vstupenek v síti: WWW.TICKETMASTER.CZ

CIRK LA PUTYKA OV, ČB, MĚ, PL

STAND UP  ONDŘEJE SOKOLA  CELEBRITY DĚ 
DIVADLO NA JEZERCE SLÁVA STROJŮ A MĚST

                                                              HL.ROLE JAROSLAV DUŠEK TŘ

DAVID KOLLER MĚ, TŘ, DĚ 

JAROSLAV UHLÍŘ & BAND OV, ČB, MĚ, PL, TŘ, DĚ 

ANETA LANGEROVÁ ČB  
MEKY ŽBIRKA MĚ, PL        ANNA K. OV

LAKE MALAVI OV                 POETIKA TŘ

Přehled koncertů 

TIP NA  SRPEN
     30/07–27/08

Nepomuk
Malá letní  
scéna 2021

Př i j ď te  s i  s M L Sn o u t 
na kulturních akcích v Nepomuku! Letní páteční 
večery tu opět patří muzice a  divadlu. Poslední 
pátek v  červenci to na  scéně rozbalí plzeňská 
dvojice Dubnička – Lahoda, dvojice, která si hraje 
s češtinou a jejíž písničky rozhodně nejsou nud-
né. A spoustu z nich určitě znají i vaše děti! O tý-
den později se můžete těšit na pop-rockovou ka-
pelu Pelíškové, 13. srpna dorazí bratrské pěvecké 
duo Bratři Hradečtí a dvacátého si nenechte ujít 
jediné uskupení s  poněkud záhadným názvem 
MRKLM. To hraje vlastní skladby, které se žánrově 
řadí kamsi na  pomezí indie-rocku a  crossoveru. 
Léto na  Nepomucké scéně pak uzavře Divadlo 
z  Pošumaví s  komedií Tik Ťak aneb Co vy na  to 
doktore? Začátek je vždy ve 20 hodin a více infor-
mací naleznete na www.mls.nepomuk.cz.
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Přehled koncertů 

čtyř hlasů a čtyř kontrabasů. Koncept vychází z projek-
tu HLASkontraBAS – duo, které se ale rozrostlo. Skladby 
jsou nově zaranžovány tak, aby plně využily možností, 
které přináší živé provedení osmičlenného souboru. 
Unikátní obsazení přináší silný a neobvyklý hudební zá-
žitek. Zpěv Ridina Ahmedová, Mirka Novak, Alice Bauer, 
Markéta Zdeňková. Kontrabas Petr Tichý, Tomáš Liška, 
Tadeáš Messany, Petr Mikeš.

 20–28/08

Plzeň
Festival na ulici

Během devíti dnů koncem srpna 
opět oživí plzeňské ulice tradič-

ní Festival na ulici, který se loňským ročníkem vrátil ke ko-
řenům své téměř třicetileté tradice a přivítal na čtyřech 
scénách ve třech žánrových blocích více než stovku kapel 
především z Plzně a okolí. Stejný model čeká návštěvníky 
také letos, navíc loňskou čtveřici hudebních scén náměs-
tí Republiky, U Branky, Proluka a Zach's Pub, rozšíří letos 
Riversound stage, která slibuje spoustu netradičních, 
a  to nejen hudebních zážitků a  kapely v  rámci after-

party nabídne Anděl Music Bar. Festival bude rozdělen 
do tří žánrových bloků „rock a beat“ (20.–22. 8.), „crosso-
ver/alternative“  (23.–25. 8.) a  „folk, country a  tramp- 
ská hudba“  (26.–27. 8.). Kompletní program na  webu  
festivalnaulici.cz, program také v programové části Žur-
nálu. Vstup na akci je zdarma.

 26/08  /  20:00

Zámek Nebílovy
Nebílovské léto: 
Aneta Langerová  
– turné Dvě slunce 

Nebílovské léto 2021 zve na  jediný koncert na  nádvo-
ří zámku Nebílovy. V  rámci svého turné Dvě slunce se 
zde zastaví Aneta Langerová se svojí kapelou a  smyč-
covým triem. Album Dvě slunce vyšlo na  podzim 2020 
a nyní přichází rozzářit i vás. Každý z příběhů, které za-
zní, má svou vlastní atmosféru, kterou na  nebílovském 
zámku umocní ještě hvězdné nebe nad hlavou a  ml-
čení staré architektury kolem vás. Vstupenky koupíte  
na www.plzenskavstupenka.cz. 
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TIPY NA KONCERTY A KLUBY

 30/08  /  17:00

Měšťanská beseda
LAUREN HENDER-
SON Quartet (USA)

Lauren Henderson je jazzo-
vá, latin-jazzová, soulová a  fusion zpěvačka původem 
z Massachusetts. Její hudbou se jako zlatá nit vine ka-
ribské a latinské hudební dědictví. Prestižní Downbeat 
magazine ji nazval „novou vokální hvězdou, pulzující 
životem“. Do  Plzně přijíždí v  rámci Jazzu bez hranic 
a doprovázet ji bude trio skvělého amerického klávesis-
ty Waltera Fischbachera.

 01/09  /  19:00

Měšťanská beseda 
Po siréně swing! 

Po  prázdninové pauze se opět 
roztáčí swingové první středy 

v  měsíci s  Pilsner Jazz Bandem a  jeho hosty. Zářijo-
vá „siréna“ by tentokrát mohla nést podtitul „Swing 

Meets Rock'n'Roll!“, jelikož po známých swingovkách let  
30. a 40. v podání pořádajícího Pilsner Jazz Bandu zazní 
hudba o pár let mladší. Seskupení Dum Doobie Doo-
bie Band přiveze nálož hitů let 50.–60. a můžete se těšit 
na řadu oblíbených šlágrů od Beach Boys, Elvise Presley-
ho, Shannon, The Beatles, Arethy Franklin, Brendy Lee 
a dalších! Swing a rock’n’roll k poslechu, ale pro mnohé 
především k  tanci, zazní v  zahradě Měšťanské besedy, 
v případě nepřízně počasí v sále. Tak neváhejte vkročit 
do  školního roku s  tou správnou muzikou! Vstupenky 
zakoupíte v předprodeji Měšťanské besedy.

 03/09  /  19:00

DEPO2015
Hudební ceny 
Žebřík

Pod názvem „Dva Žebříky 
v jednom!“ se první zářijový pátek uskuteční slavnostní 
vyhlášení Hudebních cen Žebřík v DEPO2015, které díky 
koronavirové pauze přivítá vítěze rovnou dvou ročníků 
této tradiční ankety! Na základě hlasování čtenářů ma-
gazínu iREPORT zde převezmou přední interpreti, sku-
piny i filmové osobnosti tradiční bronzové sošky v devíti 
vyhlášených kategoriích. Koncertně vystoupí Miro Žbir-
ka, nové album představí Marpo x TroubleGang a  tě-
šit se můžete také na  Michala Prokopa & Framus Five,  
Annu K., kapelu John Wolfhooker, DJe Frikyho a  další. 
Večerem budou provázet Marek Taclík a  Žofie Dařbu-
jánová. Vstupenky jsou v  předprodeji za  490 Kč, VIP 
za 990 Kč na www.anketazebrik.cz/vstupenky .

 16/09  /  19:00

Měšťanská beseda
Zahajovací koncert 
Plzeňské filharmonie: 
Igor Ardašev & 
Chuhei Iwasaki

Slavnostním zahajovacím koncertem začne Plzeňská 
filharmonie již svoji 102. koncertní sezónu. Vystoupí 
na něm skvělý český klavírista Igor Ardašev a na progra-
mu budou skladby Jeana Sibelia – Lemminkäinen a dívky 
na ostrově, op. 22 č. 1, Koncert pro klavír a orchestr a moll, 
op. 16  Edvarda Griega  a  Šostakovičova  Symfonie č. 5 d 
moll, op. 47.  Plzeňskou filharmonii povede její nový šéfdi-
rigent Chuhei Iwasaki. Koncert se koná pod záštitou primá-
tora města Plzně Martina Baxy.

T I P  N A   Z Á Ř Í
          12/09  /  18:00

Klatovy
Koncert sku-
piny Chinaski 
v Klatovech

Do druhého největšího města našeho kraje míří 
kapela Chinaski! Zahraje tu na  náměstí Míru. 
Plzeňský kraj společně s  městem Klatovy chce 
tímto koncertem poděkovat všem hrdinům 
z první linie v době koronavirové krize: lékařům, 
sestřičkám, posádkám sanitek, ale třeba i sani-
tářům nebo uklízečkám z  nemocnic, hasičům, 
vojákům a  dalším. Připomeneme si tak, že tito 
lidé neváhají riskovat své zdraví i životy v době, 
kdy virus ohrožuje celý náš svět. Koncert skupiny 
Chinaski Poděkování všem z první linie je zdarma 
a  přijít může úplně každý. Podrobnosti najdete  
na www.plzensky-kraj.cz a www.klatovy.cz.

Přehled koncertů 



www.festivalnaulici.cz

 vstup zdarma

HLAVNÍ PARTNER PARTNEŘI

HOLLYWOOD
s Plzeňskou filharmonií

STAR WARS   

HARRY POTTER

THE LORD OF THE RINGS   

SUPERMAN FROZEN  

LES MISERABLES

Koncert filmových melodií na náměstí Republiky v Plzni

Plzeňská filharmonie
Andrea Holá / Chuhei Iwasaki

Open Air 22. 8. 2021, 20.00  
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DIVADLO Divadelní tipy

 23/08  /  19:00

Zámek Nebílovy
Úhlavní přátelé 

Svěží francouzská komedie  
Úhlavní přátelé zahájí letošní 

Nebílovské léto 2021 na nádvoří Zámku Nebílovy. Vy-
práví o  tom, jak snadné je narušit dlouholeté přátel-
ství. Hranici mezi láskou a nenávistí může někdy zbořit 
banální situace, jakou je třeba náhodné vyslechnutí kon-
verzace přátel, kteří se nás chystají navštívit. Komedii, 
která měla ve Francii premiéru v roce 2003, jenom v Pa-
říži doposud vidělo přes milion diváků! V Nebílovech si 
ji můžete užít v  obsazení Tereza Kostková, Nela Bou-
dová, Karel Zima a Bronislav Kotiš. Vstupenky koupíte  
na www.plzenskavstupenka.cz. 

    Zámek Nebílovy
Třetí prst na levé ruce

Silný příběh dvou irských sester napsal Dermot Canavan 
na základě skutečného příběhu. A jak tomu tak v živo-
tě již bývá, chvíli se budete smát a  chvílemi vás bude 
mrazit. Dvě sestry, které si bývaly velmi blízké, se dnes 
už téměř nevídají. Nečekaná událost je však jednoho 
dne znovu svede dohromady. S notnou dávkou odvahy, 
lásky i svérázného humoru se ve vzpomínkách vydávají 
do dob svého dětství a dospívání, aby si k sobě znovu 
našly cestu. Hrají Iva Pazderková a  Martina Randová 
z pražského divadla Studio Dva. Vstupenky koupíte na 
www.plzenskavstupenka.cz. 

 28/08  /  19:00

Zámek Nebílovy
Program  
na záchranu mužů 

Jistá část vědecké veřejnosti se 
domnívá, že muži melou z posledního. Že se na rozdíl 
od  komunikativních a  flexibilních žen do  moderního 
světa nehodí, protože se mu nedokáží přizpůsobit.   
Muži mají čím dál míň možností se předvést nebo něco 
velkého vykonat. Severní i jižní pól jsou dobyty – i vše 
ostatní na  této planetě. Muži opouštějí své tradiční 
pozice. Některé indicie dokonce připouštějí, že dege-
nerují. A  tak vznikl tajný program na záchranu mužů. 
Nahlédněte do  Sexuologické laboratoře SL2, jaké 
způsoby záchrany mužů se jim zatím podařilo vyvi-
nout.  V napínavé komedii s překvapivým koncem hrají 

24/08     
19:00

15–23/09  
Festival  
DIVADLO  
uvede inscenace 
slavných evrop-
ských režisérů

Mezinárodní festival DIVADLO letos představí výji-
mečné inscenace tří režisérských hvězd evropské-
ho divadla. Litevské Divadlo mladých přiveze půso-
bivou dějinnou fresku Austerlitz polského režiséra 
Krystiana Lupy, soubory TR Varšava a  Narodowy 
Stary Teatr z Krakova nabídnou moderní, podma-
nivě atmosférické zpracování Čechovovy klasiky 
3 sestry belgického režiséra Luka Percevala a  bel-
gické divadlo NTGent uvede autenticky pojatou 
inscenaci Rodina švýcarského režiséra Milo Raua 
dle skutečné tragické události. Slovenské komorné 
divadlo z Martina zde představí poetickou, vtipnou 
i  mystickou inscenaci D1 o  nekonečném budová-
ní klíčové slovenské dálnice. V  rámci tuzemského 
programu přijedou do Plzně divadla z Brna, Hradce 
Králové, Liberce, Olomouce, Ostravy a  Prahy. Více 
na  www.festivaldivadlo.cz, předprodej probíhá 
v síti Plzenskavstupenka.cz.

T I P  N A   Z Á Ř Í

Roman Zach a  Sandra Nováková. Vstupenky koupíte 
na www.plzenskavstupenka.cz. 

 29/08  /  19:00

Zámek Nebílovy
Práskni do bot

Čtyři obkladači mají vydlaždič-
kovat veřejné záchodky a  jed-

nu umývárnu a při tom se pokoušejí ukrást nezaevido-
vanou paletu dlaždic. Každý z jiného důvodu, každý má 
svou metodu. Jak to skončí? Peprně zábavný pohled 
do světa českých dlaždičů, kteří optikou svého povolá-
ní a v  jazyce jim vlastním ukazují divákům, že zdánlivě 
jednoduchý plán – ukrást paletu dlaždiček a  o  poled-
ní pauze ji výhodně prodat – se může pěkně zamotat. 
V  režii Jana Hřebejka hrají   Jan Hrušínský, Vlastimil 
Zavřel, Martin Sitta a  Václav Liška. Vstupenky koupíte  
na www.plzenskavstupenka.cz. 



29. Mezinárodní
festival Divadlo, Plzeň

Pořádá město Plzeň, 
Divadlo J. K. Tyla 
a Divadelní obec ve 
spolupráci s Divadlem 
Alfa a z. s. Johan.
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GALERIE Přehled výstav

TIP NA  SRPEN
     od 01/08

Komentované  
prohlídky 
katedrály 
a procházky 
městem

Katedrála sv. Bartoloměje se po sto letech dočkala 
celkové rekonstrukce a  zve k  návštěvě a  prohlíd-
kám. Prohlédnout si ji můžete ve dvou návštěvnic-
kých okruzích. Čekají na vás komentované prohlíd-
ky interiéru a komentovaná prohlídka věže. Kromě 
toho zve Turistické informační centrum na tradiční 
trasu To nejlepší z Plzně a nově také na procházku 
nazvanou Osvobození 1945. Zejména rodinám 
s dětmi je určena trasa vedoucí po stopách plzeň-
ských bájí a pověstí. Fanoušky historie a architek-
tury zase nadchne trasa Za  tajemstvím výzdoby 
plzeňských domů. Nechybí ani trasa Židovská 
Plzeň, o kterou byl loni veliký zájem a která vede 
i do Staré synagogy a  jednoho z Loosových inte-
riérů. Vstupenky je možno zakoupit na  Plzeňské 
vstupence nebo v infocentru vedle radnice.

do 27/08  

Studijní a vědecká 
knihovna PK
Děti nepřítele? / 
Kinder des Feindes?

Diskriminace nepatří jen do  minulosti, ale je to stále 
přítomný problém. Výstava prezentuje osudy skupiny 
obyvatel, u  níž se diskriminace stala pevnou součástí 
života – dětí narozených z  česko-německých vztahů. 
Výstava otevírá zapomenutou kapitolu společných čes-
ko-německých poválečných dějin a zajímá se o příběhy 
těchto dětí. Ke slovu se dostávají pamětníci, aby vypo-
věděli, jak se jako děti vypořádali s negativními zkuše-
nostmi a  jak se jejich původ projevil na  jejich identitě. 
Ve  své druhé části výstava mapuje další společenské 
skupiny utiskované v  socialistickém Československu. 
Od většinového obyvatelstva se odlišovali barvou pleti, 
původem, náboženstvím nebo sexuální orientací. Byli 
stigmatizováni státem a  diskriminováni společností. 
Výstavu zakončuje otázka: „Poučili jsme se z minulosti?“ 

do 29/08  

Galerie města Plzně
Peter Demek   
–  Status / Stretch

Status je dlouhodobě rozvíjený 
umělecký koncept sochaře slovenského původu Petra 
Demeka. Jaký je tedy Demekův status aktualizovaný 
pro plzeňské publikum? Je to Status / Stretch! Status je 
místně specifická instalace, vytvořená pro podzemní 
výstavní prostory Galerie města Plzně. Demekův záměr 
byl zpracovat a  ovládnout tuto architekturu, potlačit 
a  odpoutat se od  jejího dominantního rámce, nebýt 
limitován jejími možnostmi nebo nemožnostmi. Autor 
klade důraz na individuální až intuitivní sochařské pro-
žití prostoru. Jeho dílo Stretch odkazuje na  strečové 
napínací objekty, barevné „pruženky" ze syntetického 
materiálu variabilní elasticity a rozměrů.

do 26/09  

Západočeská galerie 
Já a oni. Jedinec 
a společenství 
v umění 19. století

do 19/08  

Sociální sítě SVK PK
Moje dětství 
v knížkách:  
Velké letní  
šifrování

Mají vaše děti v  knihovničce knížky, které jsou ještě 
po  vás? Nebo dokonce po  vašich rodičích? Které knihy 
se dědí ve  vaší rodině? Studijní a  vědecká knihovna se 
tentokrát ve své literární soutěži zaměřila na dětské knihy 
předávané z generace na generaci, na poklady z kniho-
ven našich babiček i dobrodružné příběhy hltané s bater-
kou pod peřinou. Princip hry zůstává stejný – každý den 
najdete na Facebooku a Instagramu SVK PK jeden obrá-
zek. Na základě indicií zakódovaných v kolážích pátrejte, 
tipujte, hádejte, hádejte a dešifrujte a správné odpovědi 
pošlete do 23. srpna na pr@svkpk.cz.
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V  průběhu 19. století se proměnila role jedince 
ve  vztahu ke  společnosti. Člověk mohl čím dál víc  
existovat sám za  sebe, stavět se mimo společnost 
nebo dokonce proti konvencím. Výstava nabízí za-
chycení vnější reality pohledem umělce, který sdílel 
své vnitřní světy, osamění, své smutky, démony a de-
prese. A  je to právě umělec, který vtiskl výrazné in-
dividuální rysy významným českým osobnostem ve-
řejného života v jejich pomnících, které výstava také 
připomíná. Výstava pořádaná u příležitosti 41. mezio-
borového sympozia je k  vidění ve  výstavní síni „13“ 
a vznikla ve spolupráci Západočeské galerie a Ústavu 
dějin křesťanského umění Katolické teologické fakul-
ty Univerzity Karlovy. 

 do 17/10

Západočeské  
muzeum
Tajemství  
prvohorních 
a současných 
močálů Plzeňska   

Močály-rašeliniště jsou pamětí vývoje přírody a lidské 
společnosti.  Jako v kronikách jsou v nich zaznamená-
ny dějiny planety od  období posledního zalednění. 
Dávné vzpomínky v  sobě skrývají i  rašeliniště, která 
vznikla v prvohorách jako uhlotvorné močály. V obou 
případech lze  z  dochovaných   vrstev rašeliny vyčíst, 
jaké rostliny a  živočichové v  jednotlivých obdobích 
na  Zemi žili. Například  jak vypadal tropický prales 
na  Plzeňsku před třemi sty miliony let, nebo jak se 
měnila příroda a  lidská společnost od  vzniku země-
dělství v pravěkém neolitu až po současnost. Výstava 
prezentuje výsledky výzkumů na Nýřansku a na raše-
liništích v Merklíně a v Hůrkách u Všerub a na Kamen-
ném rybníku v Plzni.

do 16/01  

Západočeská 
galerie
Aviatika v české 
vizuální kultuře 
1783–1957

Člověk je odedávna fascinován létáním. Díky létání 
vnímáme jinak čas i  vzdálenosti, létání proměnilo 

Přehled výstav

www.u3v.zcu.cz

i na facebooku: facebook.com/u3v.zcu

najdete nás i na našem YouTube kanále:
Univerzita třetího věku ZČU v Plzni

Studium pro seniory
ZAPIŠTE SE NA U3V!
Novinky v systému zápisů:

www.au3v.zcu.cz/rezervace

ELEKTRONICKÉ REZERVACE:
středa 25. 8. 2021 od 12 hodin 
až neděle 29. 8. 2021 do 23:59 hodin
Potřebujete STUDIJNÍ ČÍSLO. Najdete ho 
v�indexu, nebo na odkaze s rezervacemi.
TELEFONICKÉ KONZULTACE 
k získání/ověření studijních čísel:
18. a 19. 8. 2021 v�čase 9–12 a�13–15 hodin.
pevné 377 631 920, 377 631 906, 377 631 907
mobil 702 091 083, 735 715 912
Nabídku studia naleznete www.u3v.zcu.cz.

PLATBA PŘEVODEM — Tuto informaci
uveďte již při el.rezervaci! Platbu uhraďte 
po�obdržení vyrozumění o�přijetí ke�studiu, a to 
do�čtvrtka 2. 9. 2021.
ZÁPISY SPOJENÉ S PLATBOU KURZOVNÉHO 
V�HOTOVOSTI ČI KARTOU 
  — posluchači bez provedené rezervace 
a�úplně noví posluchači:
úterý 7. 9. 2021 v 13–16:30 hodin
— platba zarezervovaných programů
středa 8. 9. 2021 v 9–12 a 13– 16:30 hodin
čtvrtek 9. 9. 2021 v 9–12 hodin
Provedené rezervace jsou závazné!

Západočeská univerzita v Plzni

inz U3V_Zurnal08-2021.indd   1 21.7.2021   13:21
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GALERIE

vnímání krajiny, vědu i  poznání vesmíru. Západočes-
ká galerie představuje v  Masných krámech aviatiku 
v  české kultuře. Výstava se věnuje vzduchoplavbě 
i motorovému létání od prvního vzletu balonu v roce 
1783 až po  vypuštění kosmické sondy Sputnik roku 
1957. Nemapuje dějiny létání, soustředí se na symboly 
a náměty v moderním obraze – od malby a monumen-
tální plastiky až po knižní ilustrace, plakáty nebo film. 
Bezmála 130 výtvarných děl, z  nichž některá jsou vy-
stavena vůbec poprvé, pochází ze sbírek soukromých 
sběratelů, galerií a muzeí.

02–31/08  

DEPO2015
Na čekané –  
Bohumil Bochňák 
a Bohumil Terzo 
Bochňák

Soubor velkoformátových kreseb lesní zvěře vznikl 
vlastně trochu náhodou. Výtvarník Bohumil Bochňák 
se snažil vysvětlit synovi, že každý začínající umělec 
musí nejprve ovládnout kresbu a  tu trénovat. Hledali 
proto vhodnou předlohu, kterou nakonec našli v  re-
stauraci na  Konopišti, odkud si půjčovali preparáty 
lesní zvěře. A protože ve dvou se to lépe táhne, začal 
nakonec otec kreslit společně se synem a  výsledek 
jejich práce můžete po celý srpen vidět ve výstavních 
prostorech truhlárny, kavárny a rampy v DEPO2015.

04/08–05/09  

Galerie Jiřího Trnky
Plzeňský salón 
2021
– Pohyb a klid

Tradiční letní Plzeňský salón 2021 se letos přesouvá 
z  původně plánovaných prostor Nové scény plzeň-
ského Divadla J. K. Tyla do  prostor Galerie Jiřího Trn-
ky na  plzeňském náměstí. Tématem letošního salónu 
plzeňských výtvarníků je pohyb a klid jako protiklady 
posouvající svět. A také jako symboly uplynulého covi-
dového roku, kdy obvyklý pohyb utichl a na jeho místo 
nastoupil nedobrovolný klid. K  vidění bude 26 pra-
cí, převážně obrazů a  kreseb, ale i  plastik, keramiky 
a šperků. Výstavu doplní katalog, tentokrát s přebalem 
od Miloše Hausnera.

06–31/08  

Městská galerie Nepomuk

Ozvěny baroka 
v Nepomuku

Němejcův Atelier "K"  připravil 
výstavu ke 300. výročí blahořečení sv. Jana Nepomuckého. 
Zahájí ji vernisáž, během níž zazní verše Hany Gerzanicové, 
připravena je přednáška Karla Barocha o barokním Nepo-
muku či dětský workshop Barokní andělé, a vyvrcholením 
bude křest knihy Prameny Hany Gerzanicové. Vernisáž vý-
stavy se koná 6. srpna od 17 hodin. Němejcův Ateliér "K" je 
název skupiny amatérských výtvarníků, kteří působí v Ne-
pomuku v zrekonstruovaném rodném domě  významné-
ho  malíře Augustina Němejce. Tam  v podkroví je umístěn 
malířský ateliér, kde členové společně tvoří,  jak  sami říkají 
„obrázky z Němejcovy půdy“.

09–28/08  

Proluka, Náplavka 
Barva na ulici 2021

Od  9. srpna se otevírá v  Prolu-
ce Křižíkových sadů čtrnáctý 

ročník mezinárodní výstavy velkoformátových obrazů 
Barva na  ulici a  současně druhý ročník téže výstavy 
na Náplavce. Akce je součástí Festivalu na ulici, téma vý-
stavy je Kořeny a symboly. Vernisáž výstavy se uskuteční 
20. srpna v 17 hodin.

18/08–11/09  

Galerie L. Sutnara
Ilustrace / Sklizeň

Unikátní skupinová výstava 
představí diplomové a bakalář-

ské práce studentů Ateliéru didaktické ilustrace na Sut-
narce, který vede akademická malířka Renáta Fučíková. 
Uvidíte skvělé ilustrace a knihy mladých autorů, kteří se 
nechali inspirovat třeba dílem Jana Amose Komenské-
ho, Jane Austenové, Emily Brontëové, Louisy May Alco-
ttové a J. R. R. Tolkiena. Další práce odkazují na folklor 
a mytologii, jako například český fenomén poutních pís-
ní 19. století či finské básně a písně známé jako Kalevala. 
Studentky a studenti Renáty Fučíkové jsou nastupující 
novou generací talentovaných českých ilustrátorů, 
na které se letos v létě zaměří reflektory plzeňské Gale-
rie Ladislava Sutnara.

Přehled výstav
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    Západočeské muzeum
Ozdoby dávné doby 

Vydejte se na  poutavou procházku tisíce let starými 
pravěkými ozdobami a  jejich výrobními technologie-
mi. Vstupte do dávných časů a vyrobte si vlastní šperk. 
A  pokud vyluštíte krátký kvíz, odnesete si i  drobnou 
odměnu. Ženy se pokochají krásou nádherných ozdob, 
muži řemeslným uměním předků, děti se pobaví v inter-
aktivní části výstavy. Vystavené mimořádné artefakty 
vás přesvědčí, že škála surovin a tvarová variabilita oz-
dob byla v pravěku nepřeberně pestrá. Součástí výstavy 
je i volná rekonstrukce významného dětského keltské-
ho hrobu. Tak neváhejte a přijďte s celou rodinou!

    Univerzita třetího věku 
Zápisy do programů

Univerzita třetího věku ze Západočeské univerzity v Plz-
ni nabízí pestrou škálu prezenčních přednášek z oblasti 
práva, literatury, mykologie, historie Plzně, Českých dě-
jin nebo operní sféry, trénování paměti a mnoho dalších. 
A že nejste z Plzně? Nevadí! Možná máte blízko některou 
z  jejich 17 poboček, které sahají od  Aše až po  Zbiroh. 
Raději byste studovali z pohodlí domova? Také nevadí! 
V tom případě si jistě vyberete z přednáškových cyklů, 
které proběhnou pouze on-line formou. Univerzita tře-
tího věku je určena seniorským posluchačům a osobám 
v invalidním důchodu bez ohledu na délku předchozího 
vzdělání. Zápisy do programů probíhají od srpna do září 
průběžně na všech pobočkách. Více informací najdete 
na www.u3v.zcu.cz.

 01–31/08

Infocentrum ČEZ  
Vydra a Čeňkova pila
Poznejte vodní 
elektrárny

Letní soutěž pro děti, expozice Šumavská energie, pro-
hlídky elektráren a  stezka šumavskou přírodou – to 
vše nabízejí infocentra ČEZ na  Vydře a  Čeňkově pile 
na  Šumavě. Zpestřete si toulky Šumavou návštěvou 
hned dvou vodních elektráren. Na  děti tu navíc čeká 
velká letní soutěž o  ceny. Každá chytrá hlavička, která 
správně vyplní energetický kvíz, si odnese plyšového 
skřítka Enera nebo jiné hezké dárky. Otevřeno je od úte-
rý do neděle a prohlídky elektráren začínají v 9, 11, 13 
a 15 hodin. Každá exkurze trvá 90 minut a není potřeba 
se na  ni předem objednat. Program začíná v  infocent-

do 
28/09

srpen 
– září

Ujel vám minulý měsíc vlak? Historický, do Konstan-
tinových Lázní a Bezdružic? Nevadí, v srpnu jede zas! 
Odjíždí se z Hlavního nádraží v Plzni a vagóny plné 
doprovodného programu potáhne motorová loko-
motiva zvaná Hektor.  

Trasa vede pochopitelně i přes konstrukčně unikátní 
Pňovanský most. První zastávka bude v Konstantino-
vých Lázních, kde bude možno vystoupit a dopřát si 
piknik v lázeňském parku, rezervovat si wellness pro-
cedury nebo si poslechnout živou hudbu, zhlédnout 
dětské divadlo, vyzkoušet malování na obličej nebo 
tvořivé dílničky. 

Vlak jede dále do Bezdružic, nebo tam můžete dojít 
z Konstantinových Lázní později procházkou. V Bez-
družicích bude připravena prohlídka místního želez-
ničního muzea, několik vyhlídkových jízd historickou 
drezínou a dílničky pro děti. Z Konstantinových Lázní 
bude také jezdit autobus na farmu do Krasíkova, kde 
je minizoo se zvířátky a  mýdlový a  sýrový obchod. 
Vlak zpět z  Bezdružic se zastávkou v  Konstantino-
vých Lázních pojede před 17. hodinou.

Jízdenky se prodávají v  mezinárodní pokladně 
na Hlavním nádraží v Plzni a stojí 200 Kč. Děti do 6 let 
budou moci cestovat zdarma bez nároku na místen-
ku. Vlak bude mít zařazený bufetový vůz a přeprava 
jízdních kol a kočárků nebude zajištěna. Časy odjez-
dů jsou prozatím orientační a mohou se měnit. Více 
na www.turisturaj.cz a www.industryopen.cz.

Akce měsíce  |  Kulturní tipy

14/08

Z Plzně do Konstantinových Lázní

a Bezdružic

Historickým vlakem 
za zábavou 
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Industry Open 
zve na vyjížďky 
vlakem do Ško-
dovky i výlety 
do regionu 

Festival Industry Open nabízí pestrý program 
až do  začátku září. Srpnový program odstar-
tuje komentovaná procházka Po  stopách pl-
zeňského průmyslu I. a  zajímavý bude i  druhý 
díl vycházky  v  polovině měsíce. Během srpna 
bude možné podívat se také do  pivovaru Plzeň-
ský Prazdroj na  trasu „Život ve  sklepích“ nebo 
do  dosud nezrekonstruovaných interiérů Adolfa 
Loose. Fanoušci železnice mohou vyrazit Vla-
kem do Škodovky nebo Plnou parou za zábavou 
na  zážitkovou jízdu historickým motorovým vla-
kem. Milovníky historických vozů jistě nadchne 
komentovaná prohlídka Muzea Lobzy a expozice 
Příběhy dvoutaktů nebo výstava vozidel DDR 
v  DEPO2015, které chystá také další DEPO Street 
Food Market – Summer edition. Vždy v  pátek se 
pak ve  sklárně Liběnka v  Hrádku u  Sušice dozví-
te, co jste nevěděli o různých stylech výroby skla.  
Více na www.industryopen.cz. 

ru u elektrárny Vydra a končí u elektrárny Čeňkova pila. 
Vstup zdarma, více na www.cez.cz/infocentra.

 04/08  /  20:00

Zámek Zbiroh
Tajemná procházka 
po hradě Zbiroh  
a pověsti z jeho okolí

Speciální prohlídka vás provede obdobím starých Keltů 
a  Slovanů, kteří na  místě původního hradu měli svoje 
sídliště a prováděli zde i obřady navazující na pohanské 
zvyky. Dalším tajemným místem hradu je hradní studna, 
která je opředena dosud nevyřešenými záhadami. Se-
známíte se se smutným osudem jeptišek z  vypáleného 
kláštera v Kvásku a krutým hejtmanem a jeho pomocní-
kem, kterého dle pověsti vzal čert. A na závěr se podíváte 

na tajemný hexagram vytvořený jednotkami SS v zámec-
kém sklepení. Rezervace prohlídky na info@zbiroh.com.

    Sklárna Liběnka 
Poznejte výrobu skla

Nově vybudovaná sklářská pec Liběnka v  Hrádku 
u  Sušice 58 představuje jedinečné sklářské umění skr-
ze tradiční i  netradiční výrobu skla na  Šumavě. Každý 
srpnový pátek bude zaměřen na  jiný styl výroby skla. 
Pod rukama sklářů budou vznikat skleněné kytičky, 
listy, zvířátka a  skleničky na  víno. Na  vlastní oči také 
uvidíte takzvané tvarování z  volné ruky a  odlévání 
skla do  forem. Program prohlídek začíná vždy v  pá-
tek v  10 hodin a  končí ve  14 hodin. Více informací  
na www.industryopen.cz.

 12–15/08

Všekary u Holýšova
BAROKNÍ DECH  
– festival divadla 
v krajině

Poutní kostel sv. Barbory u  Všekar v  srpnu opět ožije! 
Plzeňská organizace Johan zde pořádá letní program 
plný divadla, hudby, příběhů a setkávání. Na programu 
jsou představení autorů profesionální divadelní scé-
ny, program pro rodiny s  dětmi, procházky za  pozná-
ním, výtvarná díla, koncerty a  také mše, kterou bude 
sloužit plzeňský biskup Mons. Tomáš Holub. Na  místě 
budou týden tvořit studenti DAMU v  rámci letní po-
hybové dílny a  výsledek jejich práce bude zařazen 
do  programu festivalu. Podrobný program najdete  
na www.johancentrum.cz.

 14/08  /  14:00

Zámek Manětín
Barokní den  
pro rodiny s dětmi

Pojďte prožít barokní den 
do zámecké zahrady a zrekonstruované oranžérie zám-
ku Manětín! Připravena je rodinná hra pro princezny 
a rytíře, na děti čekají kejklíři, nejrůznější hry, tematické 
soutěže a  samozřejmě odměny. Kulturní program na-
bídne šermířská vystoupení, divadlo pro děti, ukázky ře-
mesel, lukostřelbu a mnoho dalšího. Vstupné je 130 Kč, 
děti mají vstup zdarma.

od 
06/08
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NC Borská pole
Truhla

Dvakrát se v  srpnu otevřou 
truhly plné pokladů. A  ne-

musíte se kvůli tomu plavit na pustý ostrov, luštit sta-
letími zašlou mapu a  bojovat s  po  zuby ozbrojenými 
piráty. Stačí přijít do  nákupního centra na  Borských 
polích a  nakoupit minimálně za  2  000 Kč. Hru Truhla 
v  NC Borská pole nepřehlédnete. Už zdálky uvidíte 
loď, piráta, mluvícího papouška a  pochopitelně truh-
ly s pokladem. Jaká jsou pravidla? Nejprve si soutěžící 
zvolí kategorii, ve které bude soutěžit. Za každou utra-
cenou tisícikorunu si pak může vzít jeden klíč. Když se 
mu podaří truhlu otevřít, vybere si obálku s výhrou. V ní 
najde třeba další nákup nebo poukaz na nákup do ně-
kterého z obchodů NC Borská pole. Zábavná hra Truhla 
bude vaše nakupování doprovázet 14. a 28. srpna mezi  
12. a 17. hodinou. Vice info na www.iborskapole.cz.

 15/08  /  13:00

Radyně
Středověký den 
na Radyni 

Hrad Karlskrone opět ožívá 
jako v čase Otce vlasti. Nejprve se do kraje ozve vý-
střel z děla, a pak už se rozezní hudba. Ve dvě hodiny 
se před očima přítomných utkají šermíři. O  hodinu 
později je připraveno ponožkové dobývání hradu, 
do  kterého se mohou zapojit všechny děti. Poté si 
opět všichni odpočinou při hudbě a  poslední hodi-
na programu bude znovu patřit šermířům. V dopro-
vodném programu si navíc budou návštěvníci moct 
vyzkoušet hod sekyrou, boj na kladině nebo střelbu 
na rytíře. Vstupné 80 a 50 Kč zahrnuje i prohlídku hra-
du. Změna programu vyhrazena.

 18/08  /  21:00

DEPO2015
Libor Podmol: 
Cesta je cíl

Unikátní a jedinečná Dakarská 
besední show s Liborem Podmolem a jeho hosty. Těšit 
se můžete i na hodinové promítání dokumentárního 
filmu „Cesta je cíl”, jež neuvidíte nikde jinde než na této 
show! Pády, zranění, technické potíže, únava a psychic-
ká náročnost. To vše v bezprostředních rozhovorech 
přímo po dokončení etap, doplněné o záběry z akčních 
kamer na Liborově motorce, z kterých máte pocit, jako 
byste závod jeli vy sami.

 21–29/08

Za OC Plzeň Plaza 
Sportmanie Plzeň

Ani letos na  konci prázdnin 
nebude v  nabídce letních 

aktivit chybět Sportmanie Plzeň. Pošesté vyroste 
na  tradičním místě za OC Plzeň Plaza sportovní park 
pro celou rodinu. Jak přesně bude vypadat, rozhod-
ne epidemiologická situace, kterou město pečlivě 
monitoruje a v souladu s možnými omezeními chystá 
variantní řešení. Už nyní ale slibuje desítky sportov-
ních stanovišť, originální medaile, unikátní suvenýry 
a  vstup zdarma. Novinkou bude elektronická hrací 
karta, na  níž se po  absolvování sportovního výkonu 

   

     
od 01/08

Pilsen Wolves 
ICE ARENA 
Hraj si a brusli 
s vlčí smečkou!

Kurzy bruslení jsou určené všem dětem, které se chtě-
jí naučit bruslit. Základním cílem všech trenérů je, aby 
bruslení děti především bavilo, těšily se z něj, a z kurzu 
si kromě nových dovedností odnesly i spoustu zážit-
ků. Během kurzů si děti užijí mnoho rozmanitých her 
a zábavy, o což se postará osvědčený tým instruktorů. 
Kurzy začínají 14. září a budou probíhat každé úterý 
a čtvrtek od 16:30 hodin na Ice Aréně Plzeň. Malí brus-
laři si mohou vybrat, zda budou chodit dvakrát v týd-
nu, nebo jen jednou. Cena kurzu je 1 750 Kč za 16 lekcí. 
Kurzy doplňuje páteční odpolední trénink sportovní 
všestrannosti. Zápisy probíhají od 1. srpna, více na tel.: 
774  093  235, e-mail: bruslicka@pilsen-wolves.cz  
nebo na www.pilsen-wolves.cz.

T I P N A  S R P E N
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na jednotlivých stanovištích naskenuje QR kód. Medaili 
tak účastník získá za online hrací kartu vyplněnou právě 
QR kódy. Součástí akce bude individuální charitativní 
běh respektující platná mimořádná opatření.

    Zámek Zbiroh
 Večerní setkání  
s Alfonsem Muchou 

Během prohlídky se seznámíte s Alfonsem Muchou ne-
jen jako s  významným umělcem, ale poznáte ho jako 
fotografa, svobodného zednáře a  v  neposlední řadě 
milovníka života. Dozvíte se o  některých významných 
osobnostech, které za A. Muchou na zámek Zbiroh při-
jížděly po celých osmnáct let jeho působnosti na zámku 
Zbiroh. Návštěvníci v dobovém oblečení jsou vítáni! 

 26/08–04/09

Gymnázium  
Mikulášské nám.
Alpinum Plzeň 
2021

Milujete skalničky a jiné drobné rostliny? Ať už máte kam 
si je vysadit, nebo ne, zastavte se na  zahradě gymná-
zia na Mikulášském náměstí na výstavě Alpinum Plzeň 
2021. Můžete si je tu koupit nebo se jen pokochat jejich 
krásou. Výstava bude probíhat v době od 9 do 18 hodin 
a jak je již pravidlem, prodej bude probíhat ještě 4. září 
v době od 9 do 12 hodin, kdy bude výstava již ukončena, 
a proto bude vstup do prodeje zdarma. Více informací 
na www.skalnicky-plzen.cz. 

 28/08  /  10:00–17:00

ZOO
Rozlučte  
se s prázdninami

Poslední srpnová sobota bude 
v  Zoologické a  botanické zahradě města Plzně patřit, 
obdobně jako všechna předchozí léta, loučení s prázd-
ninami. Celodenní program začíná od 10 hodin v cent-
rální části areálu a nabídne dětem v doprovodu rodičů 
a dalších příbuzných bohatý tradiční soutěžní a doved-
nostní program. Bude sice ještě prázdninově hravý, ale 
oblíbená soutěžní naučná stezka už připomene násle-
dující týden začínající nový školní rok. Za  správné od-

25/08     
20:00

Západočeská metropole se může těšit na další roč-
ník populárního závodu. V neděli 12. září bude totiž 
Plzeň opět patřit běžcům. Na náměstí Republiky od-
startuje již šestý ročník závodu Škoda FIT Půlmara-
ton, jehož trať provede běžce nejen centrem města, 
ale také areálem Škodovky, Borským parkem i podél 
řeky Radbuzy. 

Hlavním závodem celé akce bude samozřejmě půl-
maraton. Jeho oblíbenost každým rokem roste a le-
tos organizátoři opět očekávají kolem 1 200 běžců. 
Pokud se však necítíte na celý půlmaraton, tak urči-
tě neklesejte na mysli. Sestavte společně s kamará-
dy, či kolegy tým a zaběhněte si štafetu na 4x5 km 
jehož patronem je Všeobecná zdravotní pojišťovna, 
nebo štafetu 2x10 km. Dalším závodem bude pak 
oblíbený Konplan Rodinný běh, a  pro ty nejmenší 
sportovce je připraven také Dětský běh Zdravotní 
pojišťovny MVČR.

Pro nováčky jsou tu letos dokonce i bezplatné před-
závodní tréninky s Jiřím Maškem a jeho plzeňskými 
TEMPOMAKERS. Do závodu proběhnou ještě tři tré-
ninky, které se uskuteční 4. a 18. srpna a 1. září, vždy 
od 18 hodin ve Štruncových sadech.

Registrace na závody probíhá do 7. září a registrovat 
se můžete na  www.skodafit.cz. Poté bude možná 
ještě osobní registrace v  sobotu 11. září v  Techma-
nia Science Centre nebo v  den závodu na  náměstí 
Republiky. Všichni registrovaní závodníci si mohou 
objednat trička na e-mailu: skodafit@skoda.cz. 
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12/09  /  09:00

Plzeňské ulice přivítají 
6. ročník Škoda FIT 
Půlmaratonu 

Akce měsíce  |  Kulturní tipy
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18/09  /  10:00  

Valdštejnská 
zahrada v Praze 
Den Plzně  
v Senátu

Valdštejnská zahrada v  Praze bude jako každo-
ročně opět hostit Plzeň. Letos se představí jako 
matka českého bigbítu. Už v roce 1963 tu patnác-
tiletý Olda Říha založil svou první kapelu, a když 
se o tři roky později seznámil s Jiřím Dědkem Šin-
delářem, bylo na  legendární Katapult zaděláno. 
Další hvězdou rockového nebe vzešlou z  Plzně 
byla kapela Turbo, z  mladších pak nemůžeme 
vynechat Dana Bártu nebo Evu Urbanovou, která 
na  Plzeňsku začínala také v  bigbítových kape-
lách.  V  sala terreně Valdštejnské zahrady proto 
zahraje rocková skupina Odyssea, kapela Starý 
psi a uskupení Blues Not Dead, které tvoří rocko-
ví bardi Michal Šindelář, Jan Lichtenberg a Marek 
Abrhám. Koncerty doplní ochutnávka regionál-
ních potravin a piva nebo ukázky práce pivovar-
ských bednářů. 

T I P  N A   Z Á Ř Í

povědi dostanou úspěšní soutěžící sladkou chladivou 
odměnu v podobě české zmrzliny. 

 28/08  /  14:00

Starý Plzenec
Městské slavnosti

Louka u  řeky a  Husova ulice 
se letos opět stanou dějištěm 

Městských slavností Starého Plzence. Čeká na vás zábav-
né odpoledne s hudbou, občerstvením a programem pro 
děti. Letos zahraje Orchestr lidových nástrojů Plzeňského 
kraje, Kantoři, Jazzika a New style band. Děti se mohou 
těšit na  pohádky v  podání Divadla Z  bedny, dětské díl-
ničky, řetízkový kolotoč a nafukovací skluzavku. Vstupné 
je 50 Kč, děti do 6 let a ZTP/P zdarma. Akce potrvá do půl 
desáté večer. V  případě nepříznivých podmínek na  pů-
vodně plánovaném místě konání se slavnosti uskuteční 
na prostranství ve Smetanově ulici ve Starém Plzenci.

    Zámek Zbiroh
Bitva na zámku Zbiroh

Bitva na zámku Zbiroh z období Jiřího z Poděbrad s do-
provodným programem zve na  konci srpna všechny 
milovníky dobových zábav a podívaných. Letošním mo-
tivem se francouzská balada Jan Dračí Syn, která je plná 
zvratů, překvapení a samozřejmě v ní nechybí ani drak. 
Bitva proběhne v sobotu i neděli od 15 hodin, program 
ale začne od jedné hodiny. O hudební doprovod se po-
stará kapela Turdus z Plzně, šerm obstarají Rytíři koruny 
české. Vstupné je 100 Kč, děti 60 Kč.

 03/09  /  16:00–23:00

Západočeská galerie, 
Západočeské mu-
zeum, Pivovarské 
muzeum a další
Plzeňská  
muzejní noc 2021

Volný vstup do výstav a  jejich komentované prohlídky 
s  kurátory, tvůrčí dílny, hudební vystoupení nebo tře-
ba křest knihy – to všechno nabídne letošní Plzeňská 
muzejní noc. Přijďte se podívat, jak žijí muzea a galerie, 
když na  krajinu padne tma. Ožívají exponáty či posta-
vy z obrazů? Přicházejí tajemné bytosti z dávných časů, 
které střeží historické budovy? Tradiční podzimní akce 

28–
29/08

se koná ve městech napříč Českou republikou a v Plzni 
se uskuteční znovu po dvou letech. Na Plzeňské muzejní 
noci spolupracují Západočeská galerie v Plzni, Západo-
české muzeum v Plzni, Pivovarské muzeum a další.  

 05/09  /  16:30

Fakulta designu  
a umění Ladislava 
Sutnara
Namaluj si hudbu

Nový interaktivní hudební pořad Plzeňské filharmonie 
je určen dětem, které rády kreslí. Oblíbený herec Sva-
topluk Schuller v roli tajemného průvodce vtáhne děti 
do  děje a  s  pomocí krásné múzy je provede staletími 
a základními uměleckými slohy i hudebními styly. Děti 
budou možná překvapeny, jak blízko k sobě mají tóny 
a barvy, rytmus a linie nebo souzvuk a tvary. Plzeňskou 
filharmonii diriguje Chuhei Iwasaki. Pořad je určen dě-
tem od 4 do 14 let a koná se ve spolupráci s FDULS ZČU.  

Kulturní tipy
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od 26/08       CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Zátopek / životopisný / drama

Sportovní historie má jen málo takových příběhů, jaké prožil 
Emil Zátopek. A zdaleka nejenom ta česká nebo evropská. Zá-
topek je atletická legenda a filmovou biografii si bez nejmen-
ších debat zaslouží. Děj se odehrává v roce 1968, kdy do Prahy 
přijíždí australský běžec a rekordman Ron Clarke, který je vel-
kým obdivovatelem Emila Zátopka a rád by si s ním promluvil. 

Při rozhovoru obou pánů se tak před divákem začne odehrávat 
příběh jednoho muže, který v mládí vůbec netušil, že mu za pár 
let bude ležet sportovní svět u nohou. Zátopek pokrývá několik 
let života legendárního atleta od jeho začátků, kdy se se sportem 
seznamoval, přes tvrdý trénink až po  první úspěchy a  vítězství 
na olympijských hrách. Zároveň se ale zaměřuje i na to, jak se se-
známil se svou budoucí manželkou Danou, také skvělou atletkou. 
A taky na to, jak moc ho semlela kola doby. Člověk, kterému ležel 
svět u nohou, byl zvyklý pro vítězství obětovat cokoliv, se nevzdal 
ani tváří v tvář dějinám. I když byly mnohem silnější než jeho sou-

peři na trati. Hlavní roli svěřil režisér David Ondříček Václavu Neužilovi ml. a Zátopkovu manželku ztvárnila 
Martha Issová. Kino Káčko uvede 26. a 27. srpna. 

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Prvok, Šampón, Tečka a Karel / komedie
Patrik Hartl patří k nejúspěšnějším a nejpopulárnějším spisovatelům u nás, ale 
knížky mu nestačí. Občas to zkusí i s filmem a režíroval třeba komedii Taková 
normální rodina. Teď se vrhl na komediální drama Prvok, Šampón, Tečka a Karel, 
které nejen že si natočí, ale bude adaptovat svou vlastní knížku. Jeho hrdiny 
jsou čtyři kamarádi ze školy, kteří jsou dnes ve středním věku a zjišťují, že nežijí 
takové životy, jaké si v mládí představovali a  jaké si vysnili. Někomu to nejde 
s ženskými, někdo jich má zase plnou hlavu, další pořád musí žít s čím dál tím otravnější maminkou… každý má zkrátka 
svoje problémy. A každý hledá způsob, jak je vyřešit a jak se po letech zase cítit jako chlap. A tak si Prvok, Šampón, 
Tečka a Karel řeknou, že si trošku pomůžou a vymyslí šílené sázky, které by jim měly pomoci odhodlat se k tomu, aby si 
dali životy zase trošku dohromady. Ono totiž není nad to udělat občas nějakou totální kravinu… Hlavní role si rozdělili 
Hynek Čermák, Martin Pechlák, David Švehlík a Martin Hoffman. Kino Káčko uvede 10. a 31. srpna.

od 29/07

CineStar, Cinema City

Expedice: Džungle / dobrodružný 
Filmy se dají točit podle všeho. Ideální jsou samozřejmě nové nápady, ale když 
nic na skladě není, studia si obvykle vystačí s příběhy podle skutečných udá-
lostí nebo s  adaptacemi knížek, komiksů, divadelních her nebo starších fil-
mů. Anebo s atrakcí ze zábavních parků. Připadá vám to jako nesmysl? Možná 
na první pohled, ale Piráti z Karibiku spadají přesně do téhle kategorie a po-

dobně to bude i s dobrodružnou podívanou Expedice: Džungle. Její tvůrci by navíc rádi zaujali stejné publikum jako 
Piráti. Děj se odehrává v amazonském pralese někdy na začátku minulého století. Sem přijíždí anglická badatelka 
Lily Houghton se svým svérázným bratrem, a chtějí tu najít vzácný strom, s jehož pomocí by šlo získat nesmrtelnost. 
Sami to ovšem nezvládnou, a tak si najmou odvážného kapitána říčního člunu Franka Wolffa a vydávají se na cestu 

od 29/07

Film měsíce  |  Filmové premiéry
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06–27/08

Filmové hrady  
a zámky

Historické scenérie a  čerstvé 
filmové novinky, to nabízí let-
ní off program Finále Plzeň. 

Po  šest srpnových večerů se budou v  kulisách hradu 
Švihov, na  zámku Kozel, u  rozhledny Bolfánek nebo 
u  hradu a  zámku v  Horšovském Týně konat projekce 
nových českých filmů. Na  programu jsou netrpělivě 
očekávané komedie s hvězdným obsazením – Prvok, 
Šampón, Tečka a Karel podle románu Patrika Hartla, 
a  Matky, natáčené mimo jiné v  Prádle u  Nepomuka. 
Pro děti je připraven rodinný film Mazel a  příběh 
lesa, který se bude promítat na  Bolfánku, nedaleko 
míst, která si pro svůj snímek vybral režisér Petr Ou-
kropec. Projekce začínají od  21:15. Cena vstupného 
je 145 Kč. Na  Mazla můžete využít rodinné vstupné 
za  440 Kč. Všechny informace a  vstupenky najdete  
na www.festivalfinale.cz.

T I P N A  S R P E N

CineStar, Cinema City

Zelený rytíř / drama / fantasy
Legendy o králi Artušovi mají filmaři rádi, většina z nich se ale točí okolo Sva-
tého grálu, rytířů kulatého stolu, samotného Artuše, Lancelota a Guinevery, 
do  které se oba zamilovali. Příběh o  Zeleném rytíři tak známý není, i  když 
i ten se už párkrát do rukou filmařů dostal. Teď máte šanci se s ním seznámit 
a  navíc pod režijním dohledem hodně svérázného Davida Loweryho, který 
točí velmi unikátní snímky. A často ne úplně divácké. Hrdinou je rytíř kulatého 
stolu Gawain, synovec samotného Artuše, pro něhož si osud přichystal úkol, který může být nad jeho síly. Ale rytíř 
nesmí ustoupit ani v takovém případě. Gawain je paličatý a neposlušný. I proto ochotně kývne na výzvu střetnout 
se se strašlivým Zeleným rytířem, obrem se zelenou kůží. Než se k němu ale dostane, potká duchy, zloděje, obry, 
lidi i spoustu magických bytostí a možná, že než dojde k závěrečnému střetu, zjistí sám o sobě věci, které vůbec ne-
tušil. A pokud přežije, vrátí se na Camelot jako nový a možná lepší člověk, který pochopí, co to znamená království, 
povinnost, čest a rodina. Hlavní role se ujal Dev Patel z Milionáře z chatrče a dorazí i držitelka Oscara Alicia Vikander. 

od 29/07

CineStar, Cinema City  
Okupace / drama

Okupace může mít různé podoby. Třeba popíjení 
v baru. Parta herců má za sebou čtyřicátou reprízu své 
hry a teď sedí v divadelním baru, popíjí, bilancuje živo-
ty a má tak nějak „blbý kecy“ na všechno a na všechny. 

od 05/08

doprostřed divočiny, kde na  ně čekají nebezpečná zvířata, divoké peřeje, ale také nepřátelská expedice, která si 
brousí zuby na stejný strom. Bude to jízda! V hlavních rolích uvidíte superhvězdy Dwayna Johnsona a Emily Blunt. 

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Králíček Petr bere do zaječích / animovaný 
V anglicky mluvících zemích je Králíček Petr podobná celebrita jako u nás Krteček. 
Zná ho každé dítě, vyrůstalo s ním několik generací a bavit bude bez debat i ty 
příští. V roce 2018 se představil v povedeném celovečerním filmu, kde se předve-
dl jako pořádný 
lump, který se 

pokouší vyhnat mladého majitele farmy Thomase, aby 
mu mohl rabovat zahradu a kamarádit se se sympatic-
kou malířkou Beou. Nakonec však všichni tři přišli na to, 
jak žít společně vedle sebe a moc si neškodit. Teď se Krá-
líček Petr vrací a čeká ho dobrodružství, na které možná 
není úplně připravený. Doma má totiž pořád pověst 
lumpa a on má pocit, že poslouchat všechna přísná na-
řízení a zákazy není nic pro něj, a tak se rozhodne opus-
tit rodný les i farmu a odstěhovat se do města. Bude tu 
sám, nikdo na něj nebude dohlížet a on si konečně bude 
moci dělat, co chce. Jenomže i město má svoje nástrahy 
a navíc Petrovi kamarádi zjistí, že jim tenhle ušatý prů-
švihář docela chybí a rozhodnou se ho hledat. A on se 
bude muset rozhodnout, co je vlastně zač a jestli chce 
život strávit na svobodě ve městě, nebo po boku kama-
rádů, kvůli kterým možná stojí za  to poslouchat. Kino 
Káčko uvede 5. a 13. srpna. 

od 05/08

Filmové premiéry
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Jenže pak se otevřou dveře a v nich stojí nezvaný návštěvník. V ruce má kanystr, na sobě uniformu a česky neumí ani 
slovo. Mluví rusky a přišel sem prodat kradený benzín. A teď se nemá k odchodu, protože se mu líbí pohledná Milada, 
chutná mu vodka a baví ho, jak nikdo z lidí okolo nemá ani špetku odvahy se mu postavit. Jenže pak se něco ošklivě 
pokazí. Příliš velké množství alkoholu a nahromaděná naštvanost vedou k průšvihu, se kterým si nikdo z herců nedo-
vede poradit. A jediné řešení problému je podle nich revoluce. V hlavních rolích hodně svérázného dramatu Michala 
Nohejla uvidíte Martina Pechláta nebo Tomáše Jeřábka.

CineStar, Cinema City, Kino Káčko     

Sebevražedný oddíl / akční / fantasy 
Vzpomínáte na pár let starý Sebevražedný oddíl, ve kterém se sešli Will Smith, 
Margot Robbie a pár dalších hvězd a zahráli si komiksové zloduchy donucené 
kopat za ty hodné? Tak na něj zapomeňte. Nebo alespoň napůl. Nový Sebe-
vražedný oddíl sice na ten starý částečně navazuje, sami tvůrci ale mluví spíš 
o restartu. V každém případě základ je sice stejný, tím to ale končí. Skupina 
vězněných superzloduchů dostane za úkol proniknout na malý ostrůvek v Ka-
ribiku, jehož diktátor chystá nějakou neplechu. Batman se Supermanem nemají zrovna čas a americká vláda navíc 
nehodlá jednat v rukavičkách, a tak je potřeba sestavit tým z vhodnějších kandidátů. Mezi nimi bude muž, který si 
říká Bloodsport a pokusil se Supermana zastřelit, stará známá Harley Quinn, pološílený likvidátor Peacemaker, jenž 
je ochotný ve  jménu míru zabít kohokoliv, a  taky humanoidní žralok. Režie se ujal tvůrce Strážců Galaxie James 
Gunn a slibuje totální divočinu. Kino Káčko uvede 6. srpna.

Filmové premiéry

CineStar, Cinema City    

 Smrt ve tmě 2 / horor / thriller 
Malý horor Smrt ve  tmě před několika lety v  kinech nečekaně zazářil. Točil 
se kolem trojice mladých lupičů, kteří se rozhodli vykrást dům v  chudinské 
čtvrti, kde bydlí starý slepec. Existuje snad vhodnější cíl než slepec? V případě 
potíží ho lze snadno přemoci nebo mu utéct, a  riziko, že by dokázal lupiče 
popsat policii, je minimální. Jenomže tenhle důchodce se nezná a trojice hrdi-
nů rychle zjistila, že si ukousla příliš velké sousto. Teď se slepý likvidátor vrací 
na scénu, ale pozor, ve dvojce bude kopat za ty hodné. Přestěhoval se, snaží se sekat latinu a napravit všechno zlé, 
co v minulosti napáchal. Tak trochu se stará i o malou dívku od sousedů, která ho má skutečně ráda a on má poprvé 
po letech pocit, že si může užívat trochu štěstí. Jenomže pak se jeho kamarádka dostane do problémů a na scéně se 
objeví nelítostný gang, který hrdinovu (jo, fakt je to teď už hrdina) idylku zničí. A opět to bude ošklivé. Hlavní roli si 
zopakuje charismatický drsňák Stephen Lang.

od 12/08

CineStar, Cinema City

Free Guy / komedie / sci-fi / akční 
Ryan Reynolds se v  posledních letech specializuje na  role sympaťáků, kteří 
dělají na plátně hodně šílené a občas i pořádně drsné věci. Free Guy nabídne 
přesně tohle. Spoustu šíleností, ale taky by to mohla být i pořádná zábava. 
Guy je usměvavý třicátník, který pracuje v bance a nic ho nerozhodí. Ani to, že 
ho cestou domů občas srazí auto, nebo po něm někdo střílí z bazuky. Guy je 

v pohodě, jinak to ani nejde. Je to totiž naprogramovaný charakter v počítačové hře, kde je možné dělat naprosto 
cokoliv. Jenomže teď to vypadá, že tahle hra má utrum a Guy i jeho svět a kamarádi budou vymazaní. Naštěstí je tu 
Millie, sympatická a opravdová dívka, která se do hry naloguje, aby Guyovi řekla, že s tím může něco udělat. A taky 
mu ukáže jak. Z věčně veselého trumbery se tak stává mašina na zabíjení. Úsměv od ucha k uchu mu ale zůstává i v té 
nejdivočejší akci. Co se ale stane, když do hry vstoupí sám její tvůrce a chce ji komplet zničit? Válka začíná! Na režijní 
stoličku usedl všeuměl Shawn Levy, autor trilogie Noc v muzeu nebo seriálu Stranger Things.

od 12/08

od 05/08
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CineStar, Cinema City     Respect / životopisný / hudební 
Jsou kulturní ikony, u kterých se člověk neptá, jestli si zaslouží vlastní hollywoodskou biografii, ale kdy ji dostanou. 
Aretha Franklin je bez nejmenších pochyb jednou z nich a filmového pomníku se dočkala letos. Respect se pokusí 
zmapovat celý život hudební legendy od jejích začátků, kdy zpívala v kostele a netušila, co ji v budoucnosti čeká, 
až po chvíle, kdy jí u nohou ležel celý hudební svět. Na své si v kině přijdou nejenom fanoušci dost možná největší 
hvězdy žánru R&B, ale všichni, koho zajímají velké příběhy, protože cesta Arethy Franklin na vrchol nebyla úplně jed-
noduchá a ona sama přišla na to, že člověk musí pořádně zatnout zuby, aby uspěl. A že to mnohdy bolí. Hlavní role 
se zhostila zpěvačka a herečka Jennifer Hudson, kterou můžete znát z muzikálu Dreamgirls, který jí vynesl Oscara. 
A aby těch oscarových hvězd nebylo málo, vedle Hudson se objeví i klasik Forest Whitaker.

od 12/08

CineStar, Cinema City

Muž se zaječíma ušima / komedie
Josef je spisovatel, který si myslí, že má svůj život naprosto pod kontrolou, jenže 
pak se stane něco, s čím nepočítal ani ve svých nejdivočejších snech. Narostou 
mu zaječí uši. To sice není zrovna něco, po čem by toužil, ale rychle se ukáže, 
že to má svoje výhody. Josef totiž získá perfektní sluch a slyší tak všechno, co 
si lidé okolo něj povídají. A aby toho nebylo málo, slyší i to, co si myslí. A k jeho 

vlastnímu překvapení to dost často nejsou úplně hezké věci. Hlavně o něm. Když Josef odhalí, jaký na jeho život, práci 
a osobnost mají lidé okolo něho názor, dost to s ním zamává a donutí ho začít přemýšlet, jestli není na čase začít se cho-
vat trošku jinak. Jenže pak mu jeho přítelkyně Katka oznámí, že čeká jeho dítě. To je pro Josefa poslední rána. Povede 
se mu dát dohromady vlastní život a být zodpovědným otcem? A vyrovná se nějak s tím, že svět ho vidí v trochu jiných 
barvách, než v jakých viděl donedávna sám sebe? V hlavních rolích komedie Martina Šulíka se objeví Miroslav Krobot, 
Oldřich Kaiser, Alexandra Borbély nebo Táňa Pauhofová.

od 12/08

CineStar, Cinema City     

Reminiscence / romantický / sci-fi
Hugh Jackman se proslavil jako drsný mutant Wolverine v  sérií X-Men, ale 
s rolí se rozloučil ve skvělém Logan: Wolverine a od té doby se trošku hledá. 
Diváci ho mají zafixovaného jen jako Wolverina a na jeho další filmy často moc 
nechodí. Reminiscence by to mohla změnit, už kvůli své originální zápletce. 
Podíváme se do nepříliš vzdálené budoucnosti, kdy na tom Země není moc 
dobře. Hladiny moří stoupají, pobřežní města jsou zatopená a nikdo neví, jak to s lidstvem bude. Nick Bannister ale 

od 19/08

 Filmové premiéry

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Deníček moderního fotra / komedie
Dominik Landsman je autor neskutečně populárního blogu Deník moderního 
fotra, kde popisuje radosti a strasti čerstvého otce, který navíc skončil na tá-
tovské dovolené. A občas je to větší fuška, než kdyby musel pracovat v dolech. 
V každém případě jeho texty teď dostanou filmovou podobu, protože Dení-
ček moderního fotra míří do  kin. Hlavní roli si v  něm zahrál Jiří Mádl, který 
tu ztvární mladíka, jenž tak nějak nepočítal s tím, že z jedné krátké známosti 
bude prcek, o kterého se bude muset postarat. Ale když už je mimčo na světě, on musí být táta a rozhodne se po-
stavit se k tomu čelem. S potomkem je spousta starostí, ale i radostí, které to všechno vynahradí, a i když vzhledem 
k tomu, že byl synek neplánovaný, má celý vztah dvou dospělých a  jednoho dítěte k rodinné idylce daleko, roz-
hodne se hlavní hrdina, že to zkusí s mámou ještě jednou. A tentokrát pořádně. Jenže zvládne to, když má na krku 
batole? Vedle Mádla si zahraje Tereza Ramba a objeví se i Ondřej Malý, Roman Zach nebo třeba Lukáš Hejlík. Kino 
Káčko uvede 13., 19. a 24. srpna.

od 12/08
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CineStar, Cinema City

Výbušnej koktejl / akční
Akční žánr býval dlouhá léta doménou mužů a vládly mu osvalené hvězdy 
jako Arnold Schwarzenegger nebo Sylvester Stallone. Platí to i dnes, i když 
už ne stoprocentně, protože o slovo se začaly postupně hlásit i ženy. A třeba 
akční thriller Atomic Blonde: Bez lítosti ukázal, že mají co nabídnout. Výbu-
šnej koktejl bude ostrých žen plný. Děj se totiž točí okolo organizace, která 

zaměstnává jen a pouze vražedkyně. Ve svém oboru jsou elita a Sam patří k nejlepším. Aby taky ne, její matka 
Scarlet, kterou dlouhé roky neviděla, je totiž mezi zabijáky legenda. Teď ale budou muset obě dámy spojit síly 
a ještě využít svých stejně nadaných kolegyň, protože si znepřátelily organizaci, pro kterou donedávna pracovaly. 
Teď je na partě extrémně drsných žen, aby pánům ukázaly, zač je toho loket. Hraje se o všechno. Hlavní role se 
zhostila Karen Gillan, kterou můžete znát třeba ze série Jumanji nebo z komiksovky Strážci Galaxie, vedle ní se 
objeví například legenda hongkongských akčních filmů a bývalá bondgirl Michelle Yeoh nebo Lena Headey ze 
Hry o trůny.

od 19/08

Filmové premiéry

řeší jiné věci. Tenhle vědec totiž přišel na způsob, jak mohou lidé znovu prožít svoje životy. Nebo alespoň jejich část. 
Jednoduše dává svým klientům možnost „zopakovat si“ to, co si pamatují. Je to výdělečné, ale taky nelegální, Nick 
má ovšem tým lidí, na které se může spolehnout v každé situaci. Na sebe se ovšem možná spolehnout nemůže. Sám 
totiž se svým přístrojem experimentuje víc, než by chtěl. Doufá totiž, že někde hluboko ve svých vzpomínkách najde 
způsob, jak najít cestu zpátky ke své ztracené lásce. Ale čím víc se vrací do minulosti, tím nebezpečnější to je… Vedle 
Jackmana se objeví Rebecca Ferguson ze série Mission: Impossible.

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Tlapková patrola ve filmu / animovaný
Pokud vám je víc než pět let, respektive pokud jste dost staří na to, abyste byli 
schopní přečíst tenhle článek, tak Tlapková patrola není nic pro vás. Na druhou 
stranu pokud máte doma děti, tak to sice pořád není nic pro vás, ale nejspíš 
na ní koukat musíte, protože jde o jeden z vůbec nejoblíbenějších animovaných 
seriálů mezi ratolestmi. A jako takový se teď dočkal i celovečerního filmu. Au-
diovizuálně si zachovává to, co bývá vidět na malé obrazovce a očekávat od něj 
kvalitu jako u disneyovek nebo u filmů od Pixaru, by bylo naivní. Na druhou stranu o tu ani cílovce nejde. Tlapková 
patrola ve filmu zkrátka pošle seriálové hrdiny do kina a jejich úkolem bude zabránit zlému starostovi, aby proměnil 
jejich domovské město v místo plné chaosu. A bude u toho spousta kreslených roztomilých zvířátek. Dětem to stačí. 
Kino Káčko uvede 19. a 27. srpna.

od 19/08

CineStar, Cinema City

Temný dům / horor / thriller
Beth je mladá, krásná, zamilovaná a právě se jí zhroutil svět. Její manžel neče-
kaně zemřel a ona zůstala na světě sama. Po její lásce jí zbyl velký dům u jezera, 
který pro ni postavil, teď je však prázdný. Jenže možná ne tak úplně. Beth totiž 
začne mít během osamělých nocí pocit, že tu vlastně úplně sama není. Nejdřív 
se jí začnou zdát divné sny, ty se promění v ještě divnější vize a nakonec si je 

jistá, že po nocích po jejím domě kdosi nebo cosi chodí. Jenže s prvními slunečními paprsky se věci uklidní a navíc 
zmizí veškeré důkazy o podivném dění v domě. Beth se rozhodne zjistit, co za tím je a začne se trošku víc do hloubky 
zabývat minulostí svého zesnulého manžela. A postupně zjišťuje, že ho neznala zdaleka tak, jak si myslela. A že měl 
tajemství, které obrátí život Beth vzhůru nohama. Hlavní role se v psychologickém hororu Temný dům ujala Rebecca 
Hall, kterou můžete znát třeba ze třetího Iron Mana, a  režii obstaral talentovaný David Bruckner, jenž natočil třeba 
povedený a řádně děsivý Rituál.

od 19/08
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CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Večírek / komedie
Michal Suchánek je samozřejmě v první řadě herec, ale to mu nestačí a teď si 
k hraní přibral i režii. Jeho Večírek je adaptace úspěšné divadelní hry, v níž se 
sejde skupina starých kamarádů a spolužáků na společném večírku. Očekávají, 
že všechno bude probíhat tak jako vždycky. Budou vzpomínat na  staré časy, 
trošku si ze sebe utahovat, malinko se přetvařovat, aby před ostatními zatajili, 
jak na tom v životě skutečně jsou, a pak se zase rozejdou. Jenomže tentokrát to bude probíhat trošku jinak, protože 
jeden z pozvaných hrdinů nedorazí. Místo něho zazvoní u dveří podomní prodavač a přinese jim zprávu, že se něco 
stalo. Něco, s čím nikdo nepočítal. Zbytek přátel se tedy rozhodně za kamarádem, který už nikdy nedorazí, vyrazit. Na-
jmou si autobus a čeká je dlouhá cesta, během které si budou muset vyříkat a vyjasnit spoustu věcí, na jaké dlouhé roky 
nebyl čas. A nebude to vůbec jednoduché, protože být upřímný k přátelům i sám k sobě může být někdy hodně těžké. 
V hlavních rolích se sejdou Jiří Langmajer, Tatiana Dyková, Karel Roden nebo Marek Taclík. Kino Káčko uvede 20. srpna.

od 19/08

CineStar, Cinema City

Ainbo: Hrdinka pralesa / animovaný
Kolik jste viděli peruánsko-nizozemských animáků? Moc asi ne. Ale pokud 
jste o tom někdy snili, máte teď možnost. Ainbo: Hrdinka pralesa totiž vznikla 
právě v koprodukci těchto dvou zemí, které rozhodně nepatří k nejzářivějším 
ve filmovém byznysu. Animované dobrodružství se odehrává uprostřed ama-
zonské džungle, kde v malé vesnici žije i Ainbo, mladá dívka, která miluje pří-

rodu. A brzy přijde nejspíš o ni i o svůj domov, protože k její vesnici se čím dál rychleji blíží těžaři a jejich stroje, které 
prales likvidují. Ainbo se však rozhodne něco s tím udělat. Spolu se svými přáteli, sympatickým pásovcem Dillem 
a trošku tlustým tapírem Vacym, se vydává do nitra pralesa, aby tam našla starou želvu Motelo Mamu. Právě ona je 
totiž považovaná za matku pralesa a její moudrost by mohla Ainbo pomoci vyřešit problém s těžaři. Času je ale málo. 
Povede se jí zachránit svůj domov?

od 26/08

CineStar, Cinema City     Candyman / horor / thriller
Candyman je hororová klasika, která se dočkala několika dílů a její hrdina – pokud ho tak můžeme nazvat – je skoro 
stejně slavný jako Freddy Krueger z Noční můry v Elm Street nebo Jason Vorhees z Pátku třináctého. Muž v dlouhém 
kabátě s hákem místo ruky, který vás zabije, pokud se odvážíte říct před zrcadlem pětkrát jeho jméno, se teď vrací. 
Nový Candyman se točí okolo malíře Anthonyho, který má pocit, že mu hrozí vyhoření. Nápady nepřicházejí, dluhy 
stoupají… nic příjemného. Pak se ovšem dozví o legendě o Candymanovi a ta ho začne okamžitě zajímat. Rozhodne 
se pátrat po osudu muže, který byl neprávem zavražděn a jehož hněv stále údajně existuje v místech, kde žil. A občas 
někomu ublíží. Pro Anthonyho je to jen legenda, ale čím víc po Candymanovi pátrá a čím víc se seznamuje s chudin-
skou čtvrtí, kde žil, tím víc mu to začíná připadat opravdové. Je možné, že by legendární Candyman opravdu existoval? 

od 26/08

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Dračí země / animovaný
Série Jak vycvičit draka sice před pár lety skončila třetím dílem, ale ukázala, že 
o okřídlená monstra, která jsou vlastně sympatická, je mezi diváky až nečekaně 
velký zájem. I proto je tu teď náhrada z Německa, animovaná Dračí země, která 
taky slibuje kombinaci draků, dobrodružství, humoru, monster a dalšího dob-
rodružství. Děj se odehrává kdesi v Himalájích, kde se potká trojice ne úplně 
obvyklých hrdinů. Stříbrný drak, adoptovaný kluk a talentovaný zlodějíček a především horský šotek. Ti tři tak nějak 
tuší, že svět je větší, než si doposud mysleli a řeknou si, že by stálo zato ho pořádně prozkoumat. A ideálně letět tam, 
kde končí Země. Protože právě tam se totiž může ukrývat legendární Dračí země… Kino Káčko uvede 26. srpna.

od 26/08
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Styl plzeňských restaurací
pod drobnohledem Aleny Kozákové
V posledním roce jsem si udělala pořádek v receptech. Vyzkoušela jsem 
pár nových a vrátila se k mnoha starým. A co ráda jím? Jsem milovník čes-
ké kuchyně, ale dlouho jsem to měla, byť rodák z Plzně, nahnuté s pivem. 
Maminka vždycky říkala, že sklenka piva je lepší než sladká limonáda. 
Její bratr, strýc Václav, byl léta ředitelem pivovaru, já sama jsem tam cho-
dila na brigády čistit kotle a podobné zábavné práce, ale pořád nějak 
ne a ne tomu pivu nějak přijít na chuť. Ne že bych ho odmítala, ale že 
bych šla na jedno, to taky ne. Až syn, jehož láskou je čepování a všechno 
okolo výroby piva, mě naučil „jít na jedno“. Tak už má mamka radost.

Když už to spojíme s jídlem, tak v Plzni zajdeme do Šenku a restaurace 
Lékárna, tam čepují dobré, nebo potom do některého z malých pivova-
rů. Celá rodina má ráda indickou kuchyni a i přes některé moje domácí 

pokusy samozřejmě vítězí originál, a  tak rádi zajdeme do  místních indic-
kých restaurací. Osobně v mnoha ohledech tíhnu k Itálii, což poznamenalo i moje domácí vaření, naše cesto-
vání i výběr restaurací. V Plzni nejčastěji zajdeme do Osterie v Martinské nebo do Pulcinelly. 

Co vařím dobře? Domácí anketa vyhodnotila mé umění takto. Manžel: ryby a buchty. Dcera: svíčkovou. Syn: 
všechno, bližší specifikace: svíčková. Legrační mi na tom přišlo, že moje první svíčková byla, když mi bylo asi 
dvacet a děti ještě chodily po houbách. Pak jsem ji vařit přestala. A další jsem vytvořila teprve v roce 2018, 
přesně na den výročí 100 let od založení naší republiky, kdy už bylo dětem 19 a 16, tak je moc pěkné, že je 
to jejich oblíbené jídlo. V dětství o ni ale ochuzené nebyly, vaří a vařily ji samozřejmě všechny babičky, ale 
tenkrát jsem chtěla uvařit nějaké opravdu slavnostní a české jídlo, když už bylo to výročí.  Našla jsem si recept 
na internetu a je pravda, že moje svíčková je jiná než všechny ty od babiček, k tomu karlovarský knedlík. Jinak 
mám ráda jídla jednoduchá, mám-li je tvořit. 

Neodmyslitelnou pochutinou je v  naší rodině káva a  k  ní patří dobrá pohoda a  atmosféra, a  tu má teď 
v Plzni určitě kavárna Terasa s pohledem na katedrálu, a jedinečný interiér hotelu Central a také třeba The 
Lounge s překvapivou atmosférou zajímavého podzemního prostoru bývalého Kufru na náměstí Repub-
liky, kde mají vynikající kávu namíchanou speciálně pro tento podnik a velký výběr koktejlů, které osvěží 
zvláště v horkých dnech.

Alena Kozáková, ředitelka Nadace 700 let města Plzně

 01–31/08

el Cid 
Letní menu

V  restauraci el Cid, která se 
nachází pod náměstím Re-

publiky s  krásným výhledem do  městského parku, 
najdete i v srpnu letní speciality ze středomořské ku-
chyně. Rozhodně ochutnejte studenou španělskou 

zeleninovou polévku Gazpacho, krevety na  česneku 
a  víně chardonnay nebo výběr středomořských ta-
pasů. Pokud budete mít chuť na  něco lehčího, ob-
jednejte si vyhlášený caesar salát s  kuřecím masem. 
Z  hlavních chodů vám prázdninovou atmosféru nej-
lépe navodí třeba mořský špíz, steak entrecote nebo 
zingaro těstoviny. Na  závěr si nezapomeňte dát ex-
celentní citronový dort. V  nabídce najdete i  letní su-
chá vína. Ochutnejte kupříkladu francouzské růžové 
Etoile de Mer, které zde podávají i  po  skleničkách.  
Více na www.elcid.cz.

„Ten nejúžasnější požitek z jídla…“

Názor Aleny Kozákové |  To nejlepší z restaurací  
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Cafe Infinity a Cafe Bez stresu zvou k zastavení 
a  načerpání nových sil během nákupů v  ob-
chodním centru Olympia Plzeň. V obou najdete 
skvělou kávu Illy na mnoho způsobů a vynikající 
dorty. Na své si ovšem přijdou i vyznavači čaje či 
studených nápojů a v nabídce nechybí ani mléč-
né koktejly. 
V letních dnech přijdou k chuti i rozmanité limo-
nády, v nichž se kombinuje třeba brusinka a růže 
nebo liči a  grep. Příjemně ochladí i  zmrzlinové 
koktejly s  malinami, banánem, jahodami nebo 
čokoládou, anebo zmrzlinové poháry, mezi ni-
miž nechybí ani pohár pro děti. Posedět tu také 
můžete nad sklenkou míchaných nápojů. Létem 
tu voní Mojito, Piña Colada, Cuba Libre či Tequila 
Sunrise. A  některé z  nich vám připraví i  ve  verzi 
bez alkoholu.
Hlad vám snadno zaženou panini. Pro vegetari-
ány je tu kombinace mozarelly s rajčatovou sal-
sou. Ostatní mohou vybírat z kombinace Pražská 
šunka – ementál, hovězí směs s čedarem či kuře 
se sýrem a slaninou.
Cafe Infinity najdete v patře, směrem ke knihku-
pectví, a tak se tu můžete třeba posadit s čerstvě 
zakoupenou knihou, začíst se a  zvolna popíjet 
víno, čaj nebo kávu. Cafe Bez stresu na vás čeká 
ve spojovací chodbě v přízemí a svou atmosfé-
rou i názvem vybízí k odpočinku. I  tady se mů-
žete začíst do knihy: je tu totiž knihovnička plná 
rozmanitých až kuriózních titulů. 

od 01/08

Pozvání do kaváren 
v OC Olympia Plzeň

U Mansfelda
Dřevěná 9, Tel.: 377 333 844, 
www.umansfelda.cz
Otevírací doba Restaurace: 
po–ne 11:00–22:00 hod., 
Vinárna: út–čt 16:00–23:00, 
pá–so 16:00–24:00 hod.

Prostředí v krásné lokalitě v centru Plzně, s možností 
posedět v sezóně na terase s vyhlídkou do Křižíko-
vých sadů – to je atmosféra, kterou nabízí restau-
race U  Mansfelda. K  této potěše oka a  ducha pak 
přidává pokrmy vařené z  prvotřídních surovin. 
V  menu najdete jídla klasické české i  evropské ku-
chyně, s masem i bez masa, saláty, ryby i speciality 
k pivu či dezerty. Hlavní chloubou restaurace je pivo 
Pilsner Urquell čepované z  tanku, vinná karta zase 
reprezentuje prověřená česká i zahraniční vinařství. 
Stejnou nabídku naleznete i v  suterénu, ve stylové 
vinárně, kterou můžete zvolit jako skvělé místo pro 
rodinnou oslavu či firemní večírek.

 od 01/08

DEPO2015 
Bistro&Café DEPO 
má konečně otevřeno!

Od  poloviny července si návštěv-
níci kulturního areálu DEPO2015 mohou dopřát kávu, pi-
večko, vínko a další dobroty ve znovu otevřené designové 
hospodě Bistro&Café DEPO. Ať už přijdete za  kulturou 
nebo jen tak posedět s přáteli či vezmete své děti, aby se 
vyřádily  na  místním hřišti nebo v  expozici, občerstvení  
v Bistro&Café DEPO vás určitě nezklame.

 07/08  /  13:00–22:00

Chotěšovský  
festival vína 2021

4. ročník oblíbeného festivalu vína 
v  magických prostorách kláštera 

Chotěšov je tady! Své produkty zde budou nabízet vinaři 
z Čech a Moravy, a tak můžete ochutnat, jaké víno plodí naše 
zem, řečeno slovy Karla IV. v básni Jana Nerudy. Těšit se mů-
žete na  prezentaci tuzemských vinařství, degustace vína, 
rozhovory o  víně a  doprovodný kulturní program. Nebude 
chybět ani food zóna. Základní vstupné je 50 Kč, 100 Kč pré-
miové se sklenicí. Více na www.festivalyvina.cz. 
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Nebílovské divadelní léto
Zámek Nebílovy, www.synagogaconcerts.cz, předprodej www.plzenskavstupenka.cz

 23. 8. 19:00  Úhlavní přátelé – hrají: Tereza Kostková, Nela Boudová, 
Karel Zima, Bronislav Kotiš

 24. 8. 19:00  Třetí prst na levé ruce – hrají: Iva Pazderková, Martina 
Randová

 26. 8. 20:00 Aneta Langerová – koncert v rámci turné Dvě slunce
 27. 8. 19:00  Milionový údržbář – Petr Nárožný, Veronika Freimanová, 

Antonín Procházka, Lucie Zedníčková, Štěpánka Křesťanová
 28. 8. 19:00  Program na záchranu mužů – hrají: Roman Zach a Sandra 

Nováková
 29. 8. 19:00  Práskni do bot – hrají: Jan Hrušínský, Vlastimil Zavřel, 

Martin Sitta, Václav Liška

Západočeská galerie v Plzni
Výstavní síň „13“ – Pražská 13, Plzeň, Masné krámy – Pražská 18, Plzeň,  
tel.: 377 908 511, e-mail: info@zpc-galerie.cz, út–ne 10–18 hod., www.zpc-galerie.cz

Masné krámy
 do 16. 1. Aviatika v české vizuální kultuře 1783–1957 – výstava
Kulturní program během výstavy:
 26. 8. 17:00  Vladimír Mandl – Právník s hlavou ve hvězdách – 

doprovodný program k výstavě Aviatika, přednáška Jitky 
Janečkové

 3. 9. 17:00  Komentované prohlídky v rámci Muzejní noci s autorkou 
výstavy Evou Bendovou (vstup zdarma)

  18:00  Křest knihy Od balonu ke kosmickému vědomí s autory 
výstavy Aviatika Evou Bendovou a Ondřejem Vášou

Výstavní síň „13“
 do 26. 9.  Já a oni. Jedinec a společenství v umění 19. století  

– výstava
Kulturní program během výstavy:
 4. 8. 18:00  Odpolední čaj u Loosů – divadelní hra ze života Adolfa 

Loose a jeho ženy, Poetické divadlo (přednáškový sál)
 17. 8. 17:00  Slova, slova, slova – pořad Střediska západočeských 

spisovatelů v Plzni (dvorek)
 19. 8. 18:00  Kdo by se díval nazpátek? – kabaret, pocta Haně Hegerové, 

účinkují Poetické divadlo a Duo Musette (dvorek)
 25. 8. 17:00  Já a oni – komentovaná prohlídka, provází autoři výstavy 

Eva Bendová a Vít Vlnas
 3. 9. 17:00 Prohlídky v rámci Muzejní noci (vstup zdarma)

Studijní a vědecká knihovna Plzeňského kraje
Hlavní budova – Smetanovy sady 2, Plzeň, tel.: 377 224 249, po–pá 8–19 hod.,  
so 9–12 hod., www.svkpk.cz

Hlavní budova
 do 19. 8.  Moje dětství v knížkách: Velké letní šifrování – literární 

soutěž probíhající na Facebooku a Instagramu SVK PK
 do 27. 8.  Osobitý kraj – významné regionální postavy 19. století  

– výstava 
do 27. 8. Děti nepřítele?/Kinder des Feindes? – výstava
červenec–srpen  Historické okamžiky SVK PK – fotografie mapující 70 let 

činnosti Studijní a vědecké knihovny, spodní ambity hlavní 
budovy

Galerie města Plzně
Nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 10–12 a 12:30–18 hod., tel.: 378 035 310,  
www.galerie-plzen.cz

do 29. 8. Michal Škoda – Prostory nevyslovitelnosti – výstava
do 29. 8. Peter Demek – Status / Stretch – výstava (podzemí)
 1. 8. 13:00  Workshop – výtvarná dílna pro veřejnost, volná neděle, 

vstup zdarma (do 17:00 hod.)

Unie výtvarných umělců Plzeň 
Galerie Jiřího Trnky – nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 11–17 hod., tel.: 378 035 345, 
Galerie Dominikánská 12, út–čt 13–17 hod., tel.: 732 187 016, Výstavní síň Radnice,  
II. patro – nám. Republiky 1, Plzeň, po–pá 10–16 hod., uvu.plzen@gmail.com,  
www.uvu-plzen.cz

Galerie Jiřího Trnky
 do 1. 8.   Katarina Brunclíková – Půvab uvadání – výstava  

velkoformátových fotografií
 4. 8. 17:00 Plzeňský salón 2021 – Pohyb a klid – vernisáž výstavy
 5. 8.–5. 9. Plzeňský salón 2021 – Pohyb a klid – výstava členů UVUP
Galerie Dominikánská 12
 do 31. 8. Neznáme se, poznáme se – Elen Kudrová – výstava kreseb
Výstavní síň Radnice, II. patro
do 30. 9. Ze šuplíku III – z tvorby členů UVUP
Proluka Křižíkovy sady
9.–28. 8.  Barva na ulici 2021 – výstava velkoformátových obrazů 

členů UVUP, umělců z OKV-Weiden a Regensburgu
 20. 8. 17:00 Barva na ulici 2021 – vernisáž výstavy (Proluka)
Náplavka na Radbuze
9.–28. 8.  Barva na ulici 2021 – výstava velkoformátových obrazů 

členů UVUP

Fakulta designu a umění L. Sutnara ZČU v Plzni
Univerzitní 28, Plzeň, tel.: 377 636 713, 723 057 514, po–pá 8–20 hod. (FDULS) / 
Galerie Ladislava Sutnara, Riegrova 11, Plzeň, tel.: 377 636 889, út– pá 10–18 hod., 
so 10–15 hod. (GLS)

do 14. 8.  Grafika roku 2020 – výstava výběru nejlepší současné 
grafické tvorby (GLS)

18. 8.–11. 9.  Ilustrace / Sklizeň – absolventské práce studentů z ateliéru 
Didaktické ilustrace (GLS)

Spálené Poříčí – Špejchar ve Dvoře
Zámecká 141, Spálené Poříčí, po–ne 9–12 a 13–17 hod., tel. Infocentrum Spálené Poříčí: 
605 368 410, pořádá Sdružení výtvarníků ČR a Klub Alšovka, tel.: 721 405 661

1. 8.–28. 9. Společná výstava členů sdružení výtvarníků ČR
 1. 8. 16:30  Společná výstava členů sdružení výtvarníků ČR  

– vernisáž výstavy
 12. 9. 14:00 Městské slavnosti – workshop, malování pro všechny

Západočeské muzeum v Plzni
Kopeckého sady 2, Plzeň, tel.: 378 370 111, út–ne 10–18 hod., www.zcm.cz

Expozice: Plzeňská městská zbrojnice, Pohledy do minulosti Plzeňského 
kraje – expozice Archeologie a Historie, Umělecké řemeslo / Užité umění
do 28. 9. Ozdoby dávné doby – výstava
do 17. 10.  Tajemství současných a prvohorních močálů Plzeňska

Divadlo | Galerie | Muzea
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Doprovodný program k výstavě Ozdoby dávné doby:
 15. 8. 10:00  Od stonku kopřivy k nitce – workshop pro veřejnost, 

přihlášky na workshopy na rrejchova@zcm.cz
 17. 8. 16:00 Nitky z oveček – workshop pro veřejnost
 11. 9. 10:00 Kostěné ozdoby – workshop pro veřejnost
 18. 9. 10:00 Kamenné ozdoby – workshop pro veřejnost

Muzeum loutek
Nám. Republiky 23, tel.: 378 370 801, út–ne 10–18 hod., www.muzeumloutek.cz

Expozice: Příběh na niti, Ivan Nesveda: NIKDY V KLIDU!, Jiří Trnka – dioráma 
Svatba u Broučků – nová expozice věnovaná Jiřímu Trnkovi
Doprovodné programy:  Lazebnický dvorek – program seznamuje děti 
prostřednictvím hry s barokním lazebnictvím, Expedice na niti – rodinný 
program umožňuje návštěvníkům s dětmi prozkoumat Muzeum loutek 
expedičním způsobem, Loutkářská dílna profesora Skupy – děti si zde 
mohou každou středu vyrobit drobné loutky, Půjčovna loutkových divadel – 
půjčovna rodinných loutkových divadel, objednávejte na tel.: 378 486 644, 
Knihobudka – nově přesunuta z Národopisného muzea Plzeňska, Olympijský 
dvorek v Muzeu loutek – speciální disciplíny: Skákání panáka, přeskok přes 
kozu, krmení opic či krocení slonů

Muzeum církevního umění plzeňské diecéze
Františkánská 11, Plzeň, tel.: 378 370 900, út–ne 10–18 hod., www.zcm.cz

Expozice: Po stopách víry františkánským klášterem
 do 31. 10. Církevní rok pohledem loutek – výstava
do 31. 10.  Pověsti a příběhy františkánského kláštera v Plzni  

– panelová výstava

ZOO 
Pod Vinicemi 9, Plzeň, tel.: 378 038 325, po–ne 8–19 hod., www.zooplzen.cz 

 28. 8. 10:00  Loučení s prázdninami – bohatý program pro děti, naučná 
stezka (do 17:00 hod.)

11.–12. 9.  Slavnosti babího léta – program s výstavou květin a vína 
na statku Lüftnerka

18.–19. 9.  STATEK 2021 – Lüftnerka ve znamení tradičních řemesel 
a lidových dovedností

 25. 9.  Běh Kilometrovkou po šesti 
 28. 9.  Svatováclavské putovaní přes tři světadíly za medvědy

Lesní zámek KOZEL
Šťáhlavy 67, tel.: 377 969 040, kozel@npu.cz, www.zamek-kozel.cz

do 30. 9. Aeronautica – Létající stroje Leonarda da Vinci – výstava 
 31. 7.   Hradozámecká noc – Poslední cesta Leonarda da Vinci – 

netradiční prohlídka
 1. 8. 10:00 Letní jarmark na zámku Kozel (do 18:00 hod.) 
 6. 8. 19:30  7 pádů Honzy Dědka na cestách – talkshow, hosté: Tomáš 

Matonoha a Dana Morávková, prodej vstupenek v síti 
Ticketportal.cz

 7. 8. 20:00  Edith Piaf: Dnes nechci spát sama – divadelní představení, 
prodej vstupenek v síti Ticketportal.cz

 8. 8. 18:00 Tara Fuki – koncert v kapli zámku Kozel
 13. 8. 21:15 Matky – letní kino  
 14. 8. 21:15 Prvok, Tečka, Šampón a Karel – letní kino  

 21. 8. 21:15 Prvok, Tečka, Šampón a Karel – letní kino  
 22. 8. 20:00  Cyrano z Bergeracu – divadelní představení, vstupenky v pro-

deji v Infocentru Lesní zámek Kozel nebo na Ticketportal.cz
 29. 8. 14:00  Na hlubinu Čachtic i duše Alžběty Báthoryové – přednáší: 

Milan Zacha Kučera
 4. 9. 16:00 Lubomír Brabec na Kozlu – kytarový recitál

Městské slavnosti Starý Plzenec
Husova ul., louka u řeky, Starý Plzenec, www.staryplzenec.cz

 28. 8. 14:00 Městské slavnosti Starý Plzenec – zahájení
  14:10 Orchestr lidových nástrojů Plzeňského kraje
  16:00 Kantoři
  18:00 Jazzika
  20:00 New style band
  21:30 Závěr akce
Doprovodný program: Atrakce pro děti, dětské dílničky, pohádková 
představení (divadlo Z bedny). Vstupné 50 Kč, děti do 6 let a ZTP/P zdarma

Středověký den na Radyni
Starý Plzenec, info@ic-radyne.cz, tel.: 725 500 060, www.staryplzenec.cz

 15. 8. 13:00 Zahájení – výstřel z děla
  13:15 Dobová kapela (také v 16:00 hod.)
  14:00 Šermířské vystoupení (také v 17:00 hod.)
  15:00 Ponožkové dobývání hradu (bitva pro děti)
  18:00 Závěr akce
Doprovodný program: Středověký tábor s vybavením, soutěže – hod 
sekyrami, zkoušení zbrojí a zbraní, boj na kladině, střelba na rytíře, účinkují: 
Rytíři Koruny České, z. s., vstupné plné 80 Kč, snížené 50 Kč, po dobu konání 
akce platí také pro prohlídku hradu Radyně

DEPO2015
Presslova 14, Plzeň, tel.: 702 019 508, e-mail: recepce@depo2015.cz, otevírací doba 
Tržnice: út, čt 10:00–18:00, so 10:00–15:00 hod., www.depo2015.cz

do 31. 8. BLIK BLIK Tajuplný les – interaktivní výstava 
do 31. 8. Únikovka Zdrhni bábě! – úniková hra, rezervace nutná
do 31. 8. Industriální stezka – stopovací hra 
 do 5. 9.  Náplavka na Radbuze – letní kulturní program
2.–31. 8.  Na čekané – Bohumil Bochňák a Bohumil Terzo Bochňák  

– výstava
 5.–6. 8.   Energie pro kulturu – festival, koncerty, divadlo (parkoviště)
 8. 8. 10:00 Letní blešák Uzlíku – trh (do 18:00 hod., nádvoří)
 11. 8. 20:00 Slam Poetry Open Air – stand up (nádvoří) 
 14. 8. 11:00 Výstava vozidel DDR – výstava veteránů (do 17:00 hod.)
 15. 8. 14:00 SWAP Plzeň VII. – měnírna oblečení (do 19:00 hod., tržnice)
 18. 8. 21:00  Cesta je cíl – Dakarská besední show s Liborem Podmolem 

a jeho hosty + promítání filmu (nádvoří) 
 20. 8. 10:00  Hvězdná hudební show v Plzni – dětský festival  

(do 18:00 hod., nádvoří)
 26. 8. 13:00  Street battle jam – taneční soutěž amatérů  

(do 17:00 hod.)
 27. 8. 18:00 Harlej – open air koncert (parkoviště) 
 30. 8. 17:00 Běh pro Světlušku – charitativní běh (do 22:00 hod.)
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Nepomuk
Městské muzeum a galerie Nepomuk, náměstí A. Němejce 126, Nepomuk,  
tel.: 371 592 546, e-mail: muzeum@nepomuk.cz, otevírací doba: út–ne 10:00–11:30 
a 12:00–17:00 hod., Malá letní scéna – nachází se ve dvoře Městského muzea,  
www.mls.nepomuk.cz

do 30. 9.  Krása zrakům ukrytá – výstava původního mobiliáře zámku 
Zelená Hora včetně exponátů opery Libuše, je součástí 
prohlídky muzea (Městské muzeum a galerie Nepomuk)

Malá letní scéna 2021 (vstupné dobrovolné)
 30. 7. 20:00  Dubnička–Lahoda – hudebně-literární večer známé 

autorské dvojice
 6. 8. 20:00 Pelíškové – pop-rock
 13. 8. 20:00  Bratři Hradečtí – pěvecké bratrské duo
 20. 8. 20:00 MRKLM – crossover-indie
 27. 8. 20:00 Tik Ťak – komedie, hraje Divadlo z Pošumaví

Kino a divadlo Káčko
Sokolovská 1011, Dobřany, tel.: 739 643 219 (kancelář 9–16 hod.), 733 636 060  
(SMS rezervace), www.kacko.cz

 5. 8. 16:00 Králíček Petr bere do zaječích – animovaný / rodinný
  19:00 Shoky & Morthy: Poslední velká akce – komedie 
 6. 8. 19:00 Sebevražedný oddíl – akční / dobrodružný
 10. 8. 20:00 Prvok, Šampón, Tečka a Karel – komedie
 12. 8. 17:00 Croodsovi – animovaný / rodinný
  20:00 Marco – drama / krimi
 13. 8. 17:00 Králíček Petr bere do zaječích – animovaný / rodinný
  20:00 Deníček moderního fotra – komedie
 17. 8. 20:00 Svéráz českého rybolovu – dokumentární
 19. 8. 17:00 Tlapková patrola ve filmu – animovaný
  20:00 Deníček moderního fotra – komedie
 20. 8. 17:00 Croodsovi – animovaný / rodinný
  20:00 Večírek – komedie
 24. 8. 20:00 Deníček moderního fotra – komedie
 26. 8. 17:00 Dračí země – animovaný / dobrodružný
  20:00 Zátopek – životopisný / drama
 27. 8. 17:00 Tlapková patrola ve filmu – animovaný
  20:00 Zátopek – životopisný / drama
 31. 8. 20:00 Prvok, Šampón, Tečka a Karel – komedie
Letní kino – náměstí T.G.M., Dobřany
 3. 8. 21:30 Samotáři – komedie
 4. 8. 21:30 Panství Downtown – drama
 5. 8. 21:30 Afrikou na pionýru – dokumentární / road movie
 6. 8. 21:30 Princezna zakletá v čase – pohádka / fantasy
 7. 8. 21:30 3Bobule – komedie

Filmové hrady a zámky
www.festivalfinale.cz, vstupné 145 Kč, zvýhodněné rodinné vstupné  
(2 dospělí + 2 děti) za 440 Kč (Mazel)

 6. 8. 21:15 Prvok, Šampón, Tečka a Karel (Státní hrad Švihov)
 13. 8. 21:15 Matky (Státní zámek Kozel)
 14. 8. 21:15 Prvok, Šampón, Tečka a Karel (Státní zámek Kozel)
 20. 8. 21:15 Mazel a tajemství lesa (Bolfánek u Chudenic)
 21. 8. 21:15 Prvok, Šampón, Tečka a Karel (Státní zámek Kozel)
 27. 8. 21:15 Matky (Státní hrad a zámek Horšovský Týn)

 každou prázdninovou středu

Večerní prohlídky 
na zámku Zbiroh

Plzeň
exit 41

PrahaD5

zbiroh

  
   od 20:00 Tajemná 4.8.
         procházka po hradě 
         Zbiroh

 od 20:00 Speciální 11.8.
         okruh Karla IV.

 od 19:00 Dětská večerní 18.8.
         prohlídka

 od 20:00 Večerní setkání 25.8.
         s Alfonsem Muchou

,

REZERVACE NUTNÁ!

Bližší informace o jednotlivých tématech a ceník 
na . Změna programu vyhrazena.www.zbiroh.com  
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Filmové večery na náplavce
Anglické nábřeží, Plzeň, vstup zdarma, od 19:00 hod. je otevřen venkovní bar,  
hrají lokální DJs, www.festivalfinale.cz

 31. 7. 21:00 Ženy v běhu, projekce Sutnarky: Peak Fifteen
 7. 8. 21:00 3bobule, projekce Sutnarky: O Červené Karkulce
 14. 8. 21:00 Šarlatán, projekce Sutnarky: Šmejdi – kladivo na důchodce
 21. 8. 21:00 Havel, projekce Sutnarky: Jirous
 28. 8. 21:00 Modelář, projekce Sutnarky: Beauty boys
 4. 9. 21:00 Kouř, projekce Sutnarky: Belarus

CineStar
OC Olympia Plzeň, Písecká 1, Plzeň, info o programu a rezervace vstupenek  
tel.: 377 434 999, www.cinestar.cz

 od 29. 7.  Expedice: Džungle, Prvok, Šampón, Tečka a Karel,  
Slečna bestie, Voyagers – Vesmírná mise, Zelený rytíř

od 5. 8.   Králíček Petr bere do zaječích, Sebevražedný oddíl,  
Shoky & Morthy: Poslední velká akce, Okupace,  
Zákon lásky

od 12. 8.  Deníček moderního fotra, Free Guy, Muž se zaječíma ušima, 
Respect, Smrt ve tmě 2

od 19. 8.  Reminiscence, Spící město, Tlapková patrola ve filmu, 
Temný dům 2D, Večírek, Výbušnej koktejl

od 26. 8. Ainbo: Hrdinka pralesa, Candyman, Dračí země, Zátopek

Cinema City
OC Plzeň Plaza, Radčická 2, Plzeň, info o programu a rezervace vstupenek  
tel.: 374 809 777, www.cinemacity.cz

od 29. 7.  Expedice: Džungle, Chci tě, jestli to dokážeš, Prvok, 
Šampón, Tečka a Karel, Zelený rytíř

od 5. 8.   Jan Werich: Když už člověk jednou je…,  
Králíček Petr bere do zaječích, Marco, Sebevražedný oddíl, 
Shoky & Morthy: Poslední velká akce, Okupace,  
Zákon lásky

od 12. 8.  Deníček moderního fotra, Free Guy, Muž se zaječíma ušima, 
Respect, Smrt ve tmě 2

od 19. 8.  Reminiscence, Spící město, Temný dům,  
Tlapková patrola ve filmu, Večírek, Výbušnej koktejl

od 26. 8.  Ainbo: Hrdinka pralesa, Candyman, Dračí země,  
Každá minuta života, Zátopek, Život v Heights

Léto v Prazdroji 2021
Koncerty: Nádvoří Plzeňského Prazdroje, kino: U Formanky, U Prazdroje 7, Plzeň, 
vstupné 50 Kč, www.prazdrojvisit.cz

Koncerty
 5. 8. 19:00 Vilém Čok, Bypass – rock
 12. 8. 19:00 Brutus – big-beat
 19. 8. 19:00 Turbo – rock 
 26. 8. 19:00 Extra Band revival – rock-hard rock
Kino
 6. 8. 21:30 Havel – drama / životopisný
 13. 8. 21:30 Co jsme komu zase udělali? – komedie
 20. 8. 21:30 Bábovky – romantický / drama / komedie
 27. 8. 21:30 Joker – krimi / drama / thriller, titulky

Hudební ceny Žebřík 
DEPO2015, Presslova 14, Plzeň, předprodej vstupenek: 490 Kč / VIP 990 Kč,  
www.anketazebrik.cz

 3. 9.  19:00  Slavnostní vyhlášení hudebních cen – vystoupí Miro Žbirka, 
Marpo x TroubleGang, Michal Prokop & Framus Five, John 
Wolfhooker, Anna K., DJ Friky a další, moderují Marek Taclík 
a Žofie Dařbujánová

glorchestra
Zámek Zbiroh, Zbiroh 1, Zbiroh, www. glorchestra.cz 

 4. 8. 17:00  glorchestra – spojení klasického orchestru a moderních 
hudebních žánrů doplněné jedinečnou světelnou show 

  17:00  Možnost komentovaných prohlídek, doba trvání jedné 
prohlídky je 20–30 minut (do 19:30 hod.)

  19:30 WARM UP & DJ (do 20:30 hod.)
  20:30 Koncert glorchestra (do 21:30 hod.)
  21:30 Light show & DJ (do 22:00 hod.)

Letní koncerty – Kralovicko 2021
Kralovicko, www.koncerty-plzensko.cz, www.plzenskavstupenka.cz

 31. 7. 18:00  Radost v baroku: Musica Florea – komorní soubor dobové 
hudby, řídí M. Štryncl, program: Virtuozita mistrů baroka – 
A. Vivaldi, G. P. Telemann, A. Reichenauer  
(Strážiště, kostel sv. Martina)

 7. 8. 18:00  Radost v baroku: L´ensemble Mille-feuille – soubor Vysoké 
hudební školy v Lyonu, program: Mezi renezancí a barokem 
– O. di Lasso, M. Praetorius, C. de Sermisy, C. de Rore  
(Kralovice, kostel sv. Petra a Pavla)

 21. 8. 18:00  Radost v baroku: Ensemble Guillaume – smíšený vokální 
soubor, sbormistr L. Vendl, program: „Miserere mei, Deus“  
– J. H. Schein, A. Lotti, J. S. Bach  
(Mariánská Týnice, kostel Zvěstování Panny Marie)

Festival na ulici
Plzeň, vstup zdarma, www.festivalnaulici.cz

 20.–28. 8. Multižánrový festival v ulicích Plzně
Náměstí Republiky:
Rock a beat
 20. 8. 17:00 Electric Therapy
  18:45 Frajara Putika
  20:30 The Dozen Street
 21. 8. 15:00 Starý psi
  17:00 One Night Band
  18:45  Elvis Maserati
  20:30 Ill Fish
 22. 8. 18:30 Alena Kozáková a Petr Vrobel
  20:00  HOLLYWOOD s Plzeňskou filharmonií
Crossover – alternativní hudební program
 23. 8. 17:00 Chicken Hell
  18:45  Chuť
  20:30  X-Cover
 24. 8. 17:00 Chuan Pedro Rodrigues
  18:45  SwingMelody
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 24. 8. 20:30  V3Ska
 25. 8. 17:00 FIVE RIVERS BLUES BAND
  18:45  Třískáč
  20:30 Tomáš Mouřenec & Friends
Folk, country a trampská hudba
 26. 8. 17:00 BlueGate
  18:45  Strašlivá podívaná
  20:30  COP
 27. 8. 17:00 Vojta Kiďák Tomáško
  18:45  Slávek Janoušek a kapela
  20:30 Xavier Baumaxa
Finále
 28. 8. 15:00 Děda Mládek Illegal Band
  17:00  Jackye
  18:45 Michal Šindelář s kapelou
  20:30  Semtex
Proluka:
Rock a beat
 20. 8. 16:30 Barva na ulici 2021 – vernisáž výstavy
  18:15 Jakub Kořínek & Katka Misíková
  20:10  Džangobells
 21. 8. 16:30 Decode
  18:15  Blue Chesterfield
  20:00 Skotační kulomet
 22. 8. 16:30 Her Nature
  18:15  Cliché
  20:00  Crimson Fields
Crossover – alternativní hudební program
 23. 8. 16:30 ZO-O-YA
  18:15  Omnion
  20:00  Jirka Mucha trio
 24. 8. 16:30 Slunovratovy paprsky
  18:15  Rezatý Rakety 
  20:00 Unlucky Funkers
 25. 8. 16:30 Giňovci
  18:15  Maxipes Fík
  20:00  POITÍN
Folk, country a trampská hudba
 26. 8. 16:30 Dáma S Hranostajem
  18:15  The Bowře
  20:00  Záviš
 27. 8. 16:30 Perníková chaloupka
  18:15  Ultramarin
  20:00 Duo Komáři
Finále
 28. 8. 14:00 Bluegrassový den
U Branky:
Rock a beat
 20. 8. 16:45 Nevergreen
  18:30  Steven Daniels
  20:15  Důležitá IN Formace
 21. 8. 16:45 The Amsterdam Hamster
  18:30  Funky Monx
  20:15 Garyho Hausbót

 22. 8. 16:45 Znouzectnost, 18:30 Čekišó, 20:15 LAIK
Crossover – alternativní hudební program
 23. 8. 16:45 The Sidewaves, 18:30 Budulínek, 20:15 Nízká úroveň
 24. 8. 16:45 JOHNNY SERVICE, 18:30 Pesopír, 20:15 vanSwing
 25. 8. 17:30 Míša Leicht a Galerie, 19:00 Slam poetry I, 19:20 The Fool
  20:00 Slam poetry II, 20:45 Na Starý Kolena Band
Folk, country a trampská hudba
 26.8.  14:30   Taneční vínek - Plzeňský Pepící a Kapela 25. plzeňského 

pluku FOLIGNO
  20:15  GoHo Hobos
 27. 8. 16:45 Arzen, 18:30 Replay & Sarin
Finále
 28. 8. 16:45 Geronimo, 18:30 Garage Rattlesneakes
  20:15 The Mordors gang
Zach´s Pub:
 20. 8. 20:00 Parolet
 21. 8. 20:00 KB Akustic Band
 22. 8. 20:00 Montega
 23. 8. 20:00 Crossroad Bros
 24. 8. 20:00 Simona Anděl
 25. 8. 20:00 KAMIL & Friends
 26. 8. 20:00 Prayers in Vain
 27. 8. 20:00 Vintage Wine
 28. 8. 20:00 Broken.45
Riversound Stage (pod hotelem Continental)
 20. 8. 19:00 Ed Rosenthal, 21:00 Kamala
 21. 8. 19:00 AM
  21:00  Taras Bullba
 22. 8. 19:00 What's In The Box
  21:00  Pololidi
 23. 8. 19:00 Marcel Gidote's Holy Crab
  21:00  China Soup
 24. 8. 19:00 Radosta
  21:00  Special Blend
 25. 8. 19:00 Dluhy
  21:00  Donnie Darko
 26. 8. 19:00 Ida The Yong
  21:00  Bonnie
 27. 8. 19:00 Blue Chesterfield
  21:00  Acid Row
 28. 8. 19:00 DJ Flux Wildly
Doprovodný program: 
 20. 8.  Užitá grafika Petra Vrobla (také od 23. do 27. 8., Radnice)
20.–22. 8. Kuličková dráha – unavovadlo dětí (Proluka)
 20.–27. 8.  Loutková divadla, pohádky pro děti (od 15:00 hod., Proluka)
20.–28. 8.  Taneční workshopy – orientální tance, lidové tance 

Plzeňska, africké tance, jóga
24.–25. 8.  Market na ulici – prodejní market, originální oblečení, 

doplňky, šperky (náměstí)
 26. 8.  Příběhy hudby v synagoze
 28. 8. 15:00 Culinka a tancohrátky – hudební program pro děti (Proluka)

Afterparty v Anděl Clubu od 22:00 hod. 
Změna programu vyhrazena.
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Časopis Žurnál  
vychází za podpory:

McDONALD‘S ČR, SPOL. S R.O.
McDonald‘s, Americká 1698/46
McDonald‘s, Lochotínská 1108/18
McDonald‘s, OC Borská pole - U Letiště 1074/2
McDonald‘s, OC Plzeň - Rokycanská 1424/128
McDonald´s, OC Olympia, Písecká 1
McDonald’s u Hornbachu, U Prazdroje 22

CINE STAR
OC Olympia, Písecká 1

CINEMA CITY
OC Plzeň PLAZA, Radčická 2

OBCHODNÍ CENTRUM OLYMPIA PLZEŇ
Písecká 972/1 

Tradiční plzeňské pivnice
Na Spilce, U Prazdroje 7
Restaurace a pivnice 12 ,̊ Kopeckého sady 8
Šenk Na Parkánu, Veleslavínova 4
U Salzmannů, Pražská 8

OBCHODNÍ CENTRUM PLZEŇ
Rokycanská třída 1424/128

KNIHOVNY
Knihovna města Plzně, B. Smetany 13
Knihovna města Plzně - Lochotín,  
Studentská 22
Studijní a vědecká knihovna PK,  
Smetanovy sady 2

DIVADLA
Divadlo Alfa, Rokycanská 7
Divadlo Dialog, Smetanovy sady 7
Divadlo J. K. Tyla – předprodej, Smetanovy sady 16
Nová scéna DJKT, Palackého nám. 30

INSTITUCE
Český rozhlas, nám. Míru 10
DEPO2015, Presslova 14
Krajský úřad Plzeňského kraje, Škroupova 18
Magistrát města Plzně, Kopeckého sady 11
Magistrát města Plzně, nám. Republiky 1
Měšťanská beseda, Kopeckého sady 13
Muzeum loutek, nám. Republiky 23
Muzeum strašidel, nám. Republiky 33
Předprodej vstupenek, nám. Republiky 41
Infocentrum Bavorsko, nám. Republiky 17
Turistické informační centrum,  
nám. Republiky 41
ÚMO  Plzeň 1, alej Svobody 60
ÚMO Plzeň 2 – Slovany, Koterovská 83

ÚMO Plzeň 3, sady Pětatřicátníků 7-9
ÚMO Plzeň 4 – Doubravka, Mohylová 55
Západočeské muzeum, Kopeckého sady 2
Živnostenský úřad, Tylova 36

GALERIE
Galerie Jiřího Trnky, nám. Republiky 40
Galerie Ladislava Sutnara, Riegrova 11
Galerie města Plzně, nám. Republiky 40
ZČG – Masné krámy, Pražská 18
ZČG – Výstavní síň „13“, Pražská 13

VZDĚLÁVÁNÍ
Budova rektorátu ZČU, Univerzitní 8
Děkanát Lékařské fakulty, Husova 3
Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara 
ZČU v Plzni, Univerzitní 28

SPORT
Bazén Lochotín, Sokolovská 46
Bazén Slovany, nám. Gen. Píky 42
Bikeheart Centrum cyklistiky,  
Štruncovy sady 493/1
Fitness Profitsport, nám. T. G. Masaryka 25
Lokomotiva Plzeň, Úslavská 75
FIT LIFE Doubravka, Masarykova 75
Thai world and nuttha massages,  
Smrková 1015/23

KRÁSA / ZDRAVÍ
Aestea, VS Lasera, Sokolovská 82
Antické lázně, Bolevecká náves 6/7
OFTA, Sokolovská 82

KLUBY, KAVÁRNY A RESTAURACE
Big Burger, Goethova 5
Bistro Kantýna, Palackého 8 
Budino Ristorante, Pallova 6
Burger bistro Hardy, Františkánská 12
Caffé Hardy, Bezručova 125/1
Centrum Éčko, Guldenerova 17
Dobrá čajovna, Smetanovy sady 80/5
Dominik CAFE, Dominikánská 3
Funky Monkey, Dřevěná 6
el Cid, Křižíkovy sady 1
Indická a Nepálská restaurace Everest,  
Lochotínská 11 
Kavárna U Zvonu, Pražská 17
K&FÉ u pomníku, Klatovská 818/11
KFC Olympia Plzeň drive thru, Písecká 1
Klub malých pivovarů,  Nádražní 262/16
Le Frenchie café, Pražská 2
Le Frenchie café, Smetanovy sady 6

Moving Café, Koperníkova 56
PAPPA COFFEE kavárna & bistro,  
Veleslavínova 8
Pivotečka, Rooseveltova 76/4
Pivstro, Bezručova 31
Pizza Coffe, Obchodní 2
Pizzerie Pulcinella, Plaská 64
Restaurace Slunečnice, Jungmannova 4
Restaurant Indigo, Zborovská 18
Restaurant U Mansfelda, Dřevěná 9
Restaurace Rango, Pražská 10
Restaurace Švejk Tivoli, Klatovská 125
Rock´n´Beat Club, Klatovská 140
Saloon Roudná, Na Roudné 387/17 
Uctívaný Velbloud, Americká 20
Vegetarian Bistro Satyr, Kardinála Berana 24
Zach’s Pub, Palackého nám. 2

HOTELY A RESTAURACE
Hotel Continental, Zbrojnická 312/8
Hotel Courtyard by Marriott, sady 5. května 57
Hotel Central, nám. Republiky 33
Hotel Ibis, Univerzitní 65
Parkhotel, U Borského parku 31
Primavera Hotel, Nepomucká 1058/128
Vienna House Easy Pilsen, U Prazdroje 2720/6

OSTATNÍ
CD LP antikvariát, Bedřicha Smetany 6
Copy General, Prešovská 16
CopyCanShop, Rooseveltova 8
Croûte pekárna, Bezručova 143/6
Francouzská pekárna U Gaela,  
sady 5. května 24
Hudebniny Houdek, Divadelní 1
Kosmas Borská pole, U Letiště 2/1074
Kosmas Centrum, Klatovská 13
Oxford books, Dřevěná 8
Rádio Kiss Proton, Husova 58
Sanaplasma, Poděbradova 2482/1
Vinotéka Plzeň, NC Borská pole, U Letiště 2
Vochomůrky, Vochov 322

PLZEŇSKÝ KRAJ
Káčko, Sokolovská 1011, Dobřany
Kulturní a informační centrum Nepomuk, 
nám. A. Němejce 126, Nepomuk
Turistické informační centrum,  
Smetanova 932, 332 02 Starý Plzenec

TRAFIKY
GPS&Mapové centrum, Martinská 4
Trafika, Bezručova 33

SEZNAM DISTRIBUČNÍCH MÍST



www.plzensky-kraj.cz
www.klatovy.cz OPERA

NOVÁ SCÉNA

Koncert k 1100. výročí úmrtí svaté Ludmily 

Sobota 4. září 2021 na Nové scéně DJKT.

Vstupenky k zakoupení v Předprodeji DJKT 
a na webových stránkách djkt.eu 

a plzenskavstupenka.cz

Divadlo J. K. Tyla ve spolupráci s Biskupstvím plzeňským
uvádí koncert pod záštitou biskupa Mons. Tomáše Holuba.

Oratorium Antonína Dvořáka

SVATÁ LUDMILA
1100 LET

148_215_Ludmila.indd   1 21.07.2021   9:38:07
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Léto s tebou v centru  
Olympia Plzeň.

LETNÍ VÝPRODEJ

#MYJSMEOLYMPIAOLYMPIAPLZEN.CZ


